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Art. 01.01.0086 - Hommes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.01.0087 - Femmes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

T-shirt bicolore moderne et ajusté avec bord-côtes 4 épaisseurs au col et 
élasthanne dans l’ourlet. Coton peigné compact pré-rétréci avec lavage 
aux enzymes pour un toucher doux. Certifié Oeko-Tex® 100. Cet article est 
emballé dans un polybag compostable.

	 Tailles hommes: S - 5XL
		  Tailles femmes: XS - 2XL

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Cobalt - Marine 

Marine - Cobalt

Black - Orange

Black - Rouge

Noir - Gris

Gris - Noir 

La voie douce vers
un résultat final parfait

Choisir votre produit
•	 Choisissez le ou les produit(s) souhaité(s), le nombre de 

pièces et, si nécessaire, les tailles.
•	 Choisissez la technique d’impression souhaitée : 

sérigraphie / broderie / gravure.
•	 Choisissez le nombre de couleurs et de côtés ainsi que 

l’endroit où le logo doit être appliqué.
•	 Envoyez-nous votre logo en format vectorisé (.pdf/.ai/.eps).
Vous trouverez de plus amples informations sur la manière de 
livrer des textes et des logos sous forme digitale à la fin de 
cette brochure.

Offre de prix sur mesure
Nous vous soumettrons une offre sur mesure. Rapidement, 
clairement et sans surprises.

Épreuve
Après approbation du devis, nous vous enverrons une 
épreuve. Il s’agit d’une épreuve digitale du produit choisi, avec 
visualisation de l’impression sur l’article.

Livraison après 10 jours ouvrables
Une fois que vous avez approuvé l’épreuve, la commande 
sera finalisée dans un délai d’environ 10 jours ouvrables.

1

2

3

4

T-SHIRT B&C #E190

Art. 01.01.0005 - Hommes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.01.0010 - Femmes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

T-shirt 190 g Qualité 100% coton.

	 Tailles hommes: XS - 5XL
		  Tailles femmes: XS - 3XL

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

	Produit comparable: Manches longues: 01.01.0006

Apricot Millennial Lilac Sky blue 

Ash Millennial Mint Solar Yellow 

Atoll Natural Sorbet 

Black Navy Sport Grey 

Bottle Green Navy Blue Stone Blue 

Brown Orange Sunset Orange 

Burgundy Orchid Green Swimming Pool 

Chocolate Orchid Pink Urban Khaki 

Cobalt Blue Pacific Grey Urban Orange 

Dark Grey Pixel Lime Urban Purple 

Diva Blue Radiant Purple Used Black 

Fire Red Red White 

Gold Royal Blue 

Kelly Green Sand 

https://www.lorri.be/fr/categorie/textiel/t-shirts/#prod65
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/polaire/#prod51
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/t-shirts/#prod6
https://www.lorri.be/fr/categorie/textiel/t-shirts/#prod9
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T-SHIRT GILDAN HEAVY 
COTTON

Art. 01.01.0022 - Hommes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.01.0023 - Femmes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

100% coton open end. Double piqûre au col, 
manches et bas du t-shirt. Bande de renfort 
d’épaule à épaule. Coupe ample tubulaire. 
185 g Disponible pour enfants.

	 Tailles hommes: S - 5XL
		  Tailles femmes: S - 2XL

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

T-SHIRT B&C #E150

Art. 01.01.0001 - Hommes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.01.0003 - Femmes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

T-shirt manches courtes. Col ras de cou. 
Coutures latérales. 100% coton ‘Ring-Spun’. * 
Disponible en 3XL.

	 Tailles hommes: XS - 5XL
		  Tailles femmes: XS - 3XL

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

	Produit comparable:
Manches longues: 01.01.0002

T-SHIRT B&C EXACT 150 
ENFANTS

Art. 01.01.0007
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

100% coton. 150 g

	 Tailles enfants: 1/2 - 12/14
	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

	Produit comparable: 
	191 g: 01.01.0008

Antique Cherry Red Carolina Blue 

Antique Irish Green Charcoal 

Antique Jade Dome Cobalt 

Antique Orange Cornsilk 

Antique Sapphire Daisy 

Ash Grey Dark Chocolate 

Azalea Dark Heather 

Black Forest Green 

Blackberry Gold 

Cardinal Red Graphite Heather 

Heather Sapphire Midnight 

Heliconia Military Green 

Indigo Blue Mint Green 

Irish Green Natural 

Kiwi Navy 

Light Blue Old Gold 

Light Pink Orange 

Lilac Purple 

Lime Red 

Maroon Royal 

Russet Sunset 

Safety Pink Tweed 

Sand Violet 

Sapphire White 

Sky Yellow Haze 

Sport Grey 

Apricot Dark Grey 

Ash Deep Red 

Atoll Denim 

Azure Diva Blue 

Bear Brown Electric Blue 

Black Fire Red 

Black Pure Fuchsia 

Bottle Green Gold 

Burgundy Kelly Green 

Cobalt blue Light Navy 

Millennial Khaki Red 

Millennial Pink Royal Blue 

Natural Sand 

Navy Sky Blue 

Navy Blue Solar Yellow 

Orange Sport Grey 

Orchid Green Turquoise 

Pistachio Urban Khaki 

Radiant Purple Urban Purple 

Real Turquoise Used Black 

White 

Apricot Kelly Green 

Ash Light Navy 

Atoll Navy 

Azure Orange 

Black Red 

Bottle Green Royal Blue 

Burgundy Sky Blue 

Denim Sport Grey 

Fuchsia White 

Gold Yellow 

T-SHIRT FOTL ORIGINAL T

Art. 01.01.0059 - Hommes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.01.0060 - Femmes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

100% coton fil Belcoro®. 135-145 g	
Col rond avec bande de propreté.

	 Tailles hommes: S - 5XL
		  Tailles femmes: XS - 2XL

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

DÉBARDEUR TOP FOTL

Art. 01.01.0068 - Hommes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.01.0069 - Femmes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

100% coton fil Belcoro® 165 g Coupe cintrée pour les femmes 
et coupe tubulaire pour les hommes

	 Tailles hommes: S - 5XL
		  Tailles femmes: XS - 2XL

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Azure Light Graphite Orange 

Black Lime Purple 

Bottle Green Navy Red 

Brick Fuchsia Royal Blue 

Burgundy Heather Grey Sky Blue 

Classic Olive Kelly Green Sunflower 

Deep Navy Yellow White 

Black 

Deep Navy 

Heather Grey 

Red 

Royal Blue 

White 

T-SHIRT B&C ORGANIC 150

Art. 01.01.0076 - Hommes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.01.0077 - Femmes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

100% coton biologique, pré-rétréci, ring-spun 
et peingé. Surface très lisse et douce. Coupe 
droite. 150 g

	 Tailles hommes: XS - 5XL
		  Tailles femmes: XS - 3XL

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Apple Green Navy Blue 

Asphalt Off White 

Black Pure Pure Orange 

Blue Fog Radiant Purple 

Burgundy Red 

Forest Green Royal 

Heather Grey Sage 

Lime Soft Rose 

Magenta Pink White 

Mocha Yellow Fizz 

https://www.lorri.be/fr/categorie/textiel/t-shirts/#prod16
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/t-shirts/#prod16
https://www.lorri.be/fr/categorie/textiel/t-shirts/#prod0
https://www.lorri.be/fr/categorie/textiel/t-shirts/#prod2
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/t-shirts/#01010007
https://www.lorri.be/fr/categorie/textiel/t-shirts/#prod44
https://www.lorri.be/fr/categorie/textiel/t-shirts/#prod45
https://www.lorri.be/fr/categorie/textiel/t-shirts/#prod51
https://www.lorri.be/fr/categorie/textiel/t-shirts/#prod52
https://www.lorri.be/fr/categorie/textiel/t-shirts/#prod56
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/t-shirts/#prod54
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T-SHIRT KARIBAN CREW 
NECK FEMMES

Art. 01.01.0026
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

100% Coton avec lavage aux enzymes. Extra 
doux. Coupe ajustée. Bande de propreté gris 
chinée à l’encolure et blanche sur coloris blanc. 
Finition double aiguille bas des manches et bas 
du vêtement. 190gr.

T-SHIRT KARIBAN CREW 
NECK HOMMES

Art. 01.01.0025
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

100% Coton avec lavage aux enzymes. Extra 
doux. Coupe ajustée. Bande de propreté gris 
chinée à l’encolure et blanche sur coloris blanc. 
Finition double aiguille bas des manches et bas 
du vêtement. 190gr.

	 Tailles: S - 3XL
	 Édition minimale: 25 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

	Produit comparable: 
Manches Longues: 01.01.0027
Large col rond: 01.01.0033

	 Tailles: S - 4XL
	 Édition minimale: 25 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

	Produit comparable: 
	Manches longues: 01.01.0028
Large col rond: 01.01.0033

T-SHIRT KARIBAN V-NECK 
HOMMES

Art. 01.01.0029
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

100% coton avec lavage aux enzymes. Extra doux. 
Coupe ajustée. Bande de propreté gris chinée à 
l’encolure et blanche sur coloris blanc. Finition double 
aiguille bas des manches et bas du vêtement. 190 gr.

T-SHIRT KARIBAN V-NECK 
FEMMES

Art. 01.01.0032
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

100% coton avec lavage aux enzymes. Extra doux. 
Coupe ajustée. Bande de propreté gris chinée à 
l’encolure et blanche sur coloris blanc. Finition double 
aiguille bas des manches et bas du vêtement. 190 gr.

	 Tailles: S - 4XL
	 Édition minimale: 25 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

	Produit comparable: 
Manches longues: 01.01.0030

	 Tailles: S - 3XL
	 Édition minimale: 25 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

	Produit comparable: 
Manches longues: 01.01.0031

T-SHIRT ELEVATE NANAIMO HOMMES

Art. 01.01.0088
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Le t-shirt à manches courtes pour hommes Nanaimo, en coton de 
160 g/m², est parfait pour toutes les occasions et constitue un 
complément confortable à votre garde-robe. Le coton ringspun 
permet d'obtenir un fil plus solide et plus lisse, ce qui se traduit par 
un tissu plus durable qui garantit un marquage de haute qualité.

	 Tailles: XS - 3XL
	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Anthracite Marron Chocolat Gris Clair Prune 

Vert Pomme Jaune Rose Clair Rouge 

Vert Eau Gris Mélangé Magenta Tech bleu

Bleu Khaki Marine Vert Fougère 

Bordeaux Vert Militaire Orange Blanc 

Vert Forêt Bleu Clair Pale blush pink Noir 

White Neon Yellow Lime 

Red Bright Blue Noir 

Bleu Orange Gris métal 

Gris Mélange Marine 

White Neon Yellow Lime 

Red Bright Blue Noir 

Bleu Orange Gris métal 

Gris Mélange Marine 

T- SHIRT RUN ACTIVE 
HOMMES

01.01.0091
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

T-shirt en polyester à col rond. Teinté dans la 
masse, très écologique. 100 % polyester.  
135 g/m².

T-SHIRT RUN ACTIVE JUNIOR

01.01.0093
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

T-shirt en polyester à col rond. Teinté dans la 
masse, très écologique. 100 % polyester.  
135 g/m².

	 Tailles: XS-4XL
	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

	 Tailles: 110 - 160
	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

White Neon Yellow Lime 

Red Bright Blue Noir 

Bleu Orange Gris métal 

Gris Mélange Marine 

T- SHIRT RUN ACTIVE FEMMES

01.01.0092
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

T-shirt en polyester à col rond. Teinté dans la masse, 
très écologique. 100 % polyester. 135 g/m².

	 Tailles: XS-4XL
	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Black Kelly Green Oxford Grey Wine 

Chocolate Light Royal Blue Purple Yellow 

Dark Grey Light Sand Red Ash Heater

Dark Khaki Lime Sky Blue 

Forest Green Navy Tropical Blue 

Fuchsia Orange White 

Ash Heater Fuchsia Orange White 

Black Kelly Green Oxford Grey Wine 

Chocolate Light Royal Blue Purple Yellow 

Dark Grey Light Sand Red 

Dark Khaki Lime Sky Blue 

Forest Green Navy Tropical Blue 

Ash Heater Fuchsia Orange White 

Black Kelly Green Oxford Grey Wine 

Chocolate Light Royal Blue Purple Yellow 

Dark Grey Light Sand Red 

Dark Khaki Lime Sky Blue 

Forest Green Navy Tropical Blue 

Ash Heater Fuchsia Orange White 

Black Kelly Green Oxford Grey Wine 

Chocolate Light Royal Blue Purple Yellow 

Dark Grey Light Sand Red 

Dark Khaki Lime Sky Blue 

Forest Green Navy Tropical Blue 

https://www.lorri.be/fr/categorie/textiel/t-shirts/#prod20
https://www.lorri.be/fr/categorie/textiel/t-shirts/#prod19
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/t-shirts/#prod23
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/t-shirts/#prod26
https://www.lorri.be/fr/categorie/textiel/t-shirts/#prod68
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/t-shirts/#01010091
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/t-shirts/#01010093
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/t-shirts/#01010092
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POLO KARIBAN MC

Art. 01.02.0015 - Hommes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.02.0017 - Femmes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

100% coton piqué. 220 g Col en 
bord-côte. Bande de propreté encolure et 
fentes côté contrastée gris. Finition double 
aiguille. Disponible en tailles enfants

	 Tailles hommes: S - 4XL
		  Tailles femmes: S - XL

	 Édition minimale: 20 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

	Produit comparable: 
	Homme: Manches longues: 01.02.0014
	Femme: Manches longues: 01.02.0016

POLO FAIRFIELD AVEC TIPPING

Art. 01.02.0043 - Hommes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.02.0044 - Femmes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

100% coton peigné. 180 g

	 Tailles hommes: XS - 3XL
		  Tailles femmes: XS - 2XL

	 Édition minimale: 20 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

POLO PRIME

Art. 01.02.0050 - Hommes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.02.0051 - Femmes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Polo piqué bicolore avec patte de boutonnage 3 
boutons. Bande de propreté de couleur 
contrastée au col et fentes latérales. 50% coton 
organic, 50% polyester recyclé. 200g/m²

POLO PRIME

Art. 01.02.0066 - Hommes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.02.0067 - Femmes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Polo piqué avec stretch. Le modèle hommes a 3 
boutons et femmes 4 boutons sur la patte de 
boutonnage. Bande de propreté, fentes 
latérales et bord cote aux manches. Oeko-tex. 
95% coton organique, 5% élasthanne. 200g/m²

SURF STRETCH POLO PIQUE

Art. 01.02.0068 - Hommes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.02.0069 - Femmes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Polo piqué manches longues avec bord-côtes 
au col et aux manches. Patte de boutonnage 3 
boutons, fentes latérales. 60% coton organic, 
40% polyester recyclé. 200 g/m²

	 Tailles hommes: S - 5XL
		  Tailles femmes: XS - 2XL

	 Édition minimale: 20 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

	 Tailles hommes: S - 5XL
		  Tailles femmes: XS - 3XL

	 Édition minimale: 20 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

	 Tailles hommes: S - 5XL
		  Tailles femmes: S - 3XL

	 Édition minimale: 20 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Black Navy Fuchsia Sky Blue 

Chocolate Orange Kelly Green Tropical Blue 

Dark Grey Oxford Grey Light Royal Blue White 

Dark Khaki Purple Light Sand Wine 

Forest Green Red Lime Yellow 

Gris Mélangé - Marine - Blanc 

Marine - Gris Mélangé - Blanc 

Rouge - Marine - Blanc 

Blanc - Marine - Rouge 

Noir - Gris Mélangé - Blanc 

Cobalt - Marine 

Marine - Cobalt

Black - Orange

Black - Rouge

Noir  - Gris

Gris - Noir

POLO ELEVATE CALGARY 
HOMMES

Art. 01.02.0052
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Polo manches courtes. Col côté et poignets côtés en 
tricot plat. Patte de boutonnage 2 boutons. 100% 
coton 200 gr.

	 Tailles: XS - 3XL
	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

POLO ELEVATE CALGARY 
HOMMES

Art. 01.02.0054
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Polo moderne en piqué doux. Patte de 
boutonnage contemporaine renforcée à 2 
boutons. Boutons de couleur assortie. Poignet en 
côte 1x1 supérieure avec élasthanne ajustée.
Couture d'épaule avec bande de renfort et tour de 
cou confortable. 180g 100% coton.

	 Tailles: S - 4XL
	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

POLO ELEVATE CALGARY 
FEMMES

Art. 01.02.0055
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Polo moderne en piqué doux. Patte de 
boutonnage contemporaine renforcée à 2 
boutons. Boutons de couleur assortie. Poignet en 
côte 1x1 supérieure avec élasthanne ajustée.
Couture d'épaule avec bande de renfort et tour de 
cou confortable. 180g 100% coton.

	 Tailles: S - 3XL
	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

POLO ELEVATE CALGARY  
FEMMES

Art. 01.02.0053
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Polo manches courtes. Col côté et poignets côtés 
en tricot plat. Patte de boutonnage 2 boutons. 
100% coton 200 gr.

	 Tailles: XS - 2XL
	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Anthracite Gris Clair

Vert Pomme Rose Clair

Vert Eau Magenta 

Bleu Marine 

Bordeaux Orange

Vert forêt Pale blush pink

Marron Chocolat Prune 

Jaune Rouge 

Gris mélangé Tech bleu

Khaki Vert Fougère 

Vert Militaire Blanc 

Bleu Clair Noir 

Anthracite Gris Clair

Vert Pomme Rose Clair

Vert Eau Magenta 

Bleu Marine 

Bordeaux Orange

Vert forêt Pale blush pink

Marron Chocolat Prune 

Jaune Rouge 

Gris mélangé Tech bleu

Khaki Vert Fougère 

Vert Militaire Blanc 

Bleu Clair Noir 

Vert Pomme Méta Orange

Noir Méta Turquoise

Bleu Blush Blush Menthe

Rose Blush Marine

Bourgogne Blanc Cassé

Vert Camo Citron Vert Pixellisé

Forêt Foncée Marine Pure

Gris Foncé Orange Pur

Vert Lierre Mastic

Bleu Royal Violet Radieux

Lavande Café Torréfié

Rose Lotus Rouge 

Méta Fuchsia Jaune Solaire

Méta Or Gris Sport

Méta Lilas Blanc 

Vert Pomme Méta Orange

Noir Méta Turquoise

Bleu Blush Blush Menthe

Rose Blush Marine

Bourgogne Blanc Cassé

Vert Camo Citron Vert Pixellisé

Forêt Foncée Marine Pure

Gris Foncé Orange Pur

Vert Lierre Mastic

Bleu Royal Violet Radieux

Lavande Café Torréfié

Rose Lotus Rouge 

Méta Fuchsia Jaune Solaire

Méta Or Gris Sport

Méta Lilas Blanc 

Blanc Bleu Océan  

Gris Mêlée Vert Clair  

Rouge Noir 

Marine Gris Acier 

Marine  Foncé

Blanc Bleu Océan  

Rouge Vert Clair  

Marine Noir 

Marine  Foncé Gris Acier 

NOUVEAU

NOUVEAU

https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/polos/#prod11
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/polos/#prod13
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/polos/#prod34
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/polos/#prod35
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/polos/#prod41
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/polos/#prod41
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/polos/#01020066
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/polos/#01020067
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/polos/#01020068
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/polos/#01020069
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/polos/#01020052
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/polos/#01020054
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/polos/#01020055
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/polos/#01020053
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CHEMISE TEE JAYS LUXURY 
SLIM FIT

Art. 01.03.0035 - Hommes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.03.0036 - Femmes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Coupe cintrée. Easy Iron finish. Tissu extensible: 96% 
coton / 4% élasthane - 113 g

	 Tailles hommes: S - 2XL
		  Tailles femmes: XS - 3XL

	 Édition minimale: 6 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Homme Femme

BLOUSE KARIBAN

Art. 01.03.0017 - Femmes - manches longues
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.03.0018 - vrouwen - manches longues
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.03.0019 - Femmes - manches courtes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.03.0020 - vrouwen - manches courtes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Qualité: 65% polyester / 35% coton. 110 g Entretien facile.  
Boutons ton sur ton cousus en croix

	 Tailles hommes: XS - 6XL
		  Tailles femmes: XS - 4XL

	 Édition minimale: 12 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Homme

Femme

PULL COL-V

Art. 01.04.0043 - Hommes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.04.0044 - Femmes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

50% coton / 50% acrylique. Coupe ajustée. Bande de propreté à l’encolure. 
Uniquement broderie. Prix sur demande.

	 Tailles hommes: S - 4XL
		  Tailles femmes: XS - 3XL

	 Édition minimale: 10 pièces
	Broderie : prix sur demande

Black 

Bright Navy 

Bright Royal 

Oxford Blue 

Silver 

White 

Black 

Bright Navy 

Bright Royal 

Oxford Blue 

Silver 

White 

Black Light Royal Blue 

Dark Grey Navy 

Forest Green Red 

Grey Melange 

Angora Forest Green Purple 

Beige Menthe Glaciale Sauge 

Black Kelly Green Silver 

Bright Sky Light Khaki True Indigo

Bright Turquoise Light Royal Blue Urban Grey 

Brown Marl Storm Grey White 

Burnt Lime Navy Wine 

Classic Red Orange Yellow 

Cobalt Blue Rose Pâle Zinc 

Bleu Profond Pistache 

Angora Forest Green Purple 

Beige Menthe Glaciale Sauge 

Black Kelly Green Silver 

Bright Sky Light Khaki True Indigo

Bright Turquoise Light Royal Blue Urban Grey 

Brown Marl Storm Grey White 

Burnt Lime Navy Wine 

Classic Red Orange Yellow 

Cobalt Blue Rose Pâle Zinc 

Bleu Profond Pistache 

CHEMISE RUSSELL  
EASY CARE OXFORD

Art. 01.03.0010 - Hommes - manches longues
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.03.0011 - Hommes - manches courtes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.03.0012 - Femmes - manches longues
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.03.0013 - Femmes - manches courtes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Qualité: 70% coton Oxford / 30% polyester. Très facile 
dans l’entretien et à repasser. Pochette côté coeur

	 Tailles hommes: S - 6XL
		  Tailles femmes: XS - 6XL

	 Édition minimale: 12 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Black 

Bright Navy 

Bright Royal 

Oxford Blue 

Silver 

White 

https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/chemises/#prod29
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/chemises/#prod30
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/chemises/#prod11
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/chemises/#prod12
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/chemises/#prod13
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/chemises/#prod14
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/sweatshirts-pulls/#prod33
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/sweatshirts-pulls/#prod34
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/chemises/#prod6
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/chemises/#prod7
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/chemises/#prod8
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/chemises/#prod9
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SWEATER FOTL CLASSIC 
HOODED

Art. 01.04.0009
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Capuche doublée avec cordon de serrage -		
Poche kangourou frontale. 280 g  
Qualité femme: 80% coton / 20% polyester 
Qualité homme: 100% coton 
Disponible en tailles enfants

	 Tailles Unisex: S - 5XL
	 Édition minimale: 20 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

SWEATER KARIBAN CAPUCHON  
CONTRASTÉ HOODED

Art. 01.04.0017 - Hommes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.04.0024 - Femmes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Poche kangourou. Capuche doublée et contrastée avec cordon de serrage. 
80% coton / 20% polyester. 280 g Molleton gratté. Disponible pour enfants

	 Tailles hommes: XS - 4XL
		  Tailles femmes: XS - 2XL

	 Édition minimale: 15 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

	Produit comparable: 
	Full zip hommes: 01.04.0032
	Full zip femmes: 01.04.0033

SWEATER B&C HOODED

Art. 01.04.0034
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

80% coton peigné ring-spun / 20% polyester. 
Capuche doublée avec cordon de serrage. 
Disponible pour enfants

	 Tailles Unisex: 2XS - 3XL
	 Édition minimale: 15 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

SWEATER FOTL CLASSIC SET-IN

Art. 01.04.0001
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Qualité: 80% coton / 20% polyester. 280 g  
Disponible en tailles enfants

	 Tailles Unisex: S - 5XL
	 Édition minimale: 20 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

SWEATER B&C SET-IN SWEAT

Art. 01.04.0035
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

80% coton peigné ring-spun / 20% polyester. Tissu de haute qualité. 
Disponible en tailles enfants

	 Tailles Unisex: S - 3XL
	 Édition minimale: 20 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Azure Heather Grey 

Black Heather Navy 

Bottle Green Heather Red 

Burgundy Heather Royal 

Chocolate Kelly Green 

Classic Olive Light Graphite 

Dark Heather Grey Light Pink 

Deep Navy Navy 

Fuchsia Orange 

Heather Green Purple 

Red Sunflower 

Royal Blue White 

Sky Blue 

Black - Fine Grey Orange - White Light Royal Blue - White 

Black - Red Oxford Grey - Navy Light Royal Blue - Yellow 

Black - Yellow Purple - Oxford Grey Navy - Fine Grey 

Dark Grey - Black Red - White Navy - Red 

Fuchsia - Fine Grey Sky Blue - White White - Fine Grey 

Light Kelly Green - White Tropical Blue - White 

Black 

Heather Grey 

Navy 

Red 

Royal Blue 

Steel Grey 

Black Red 

Bottle Green Royal Blue 

Burgundy Sky Blue 

Dark Heather Grey Sunflower 

Deep Navy White 

Heather Green Heather Red 

Heather Grey Navy 

Heather Navy 

Black 

Heather Grey 

Navy 

Red 

Royal Blue 

Steel Grey 

https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/sweatshirts-pulls/#prod7
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/sweatshirts-pulls/#prod15
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/sweatshirts-pulls/#prod22
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/sweatshirts-pulls/#prod30
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/sweatshirts-pulls/#prod0
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/sweatshirts-pulls/#prod31


1716

S
W

E
A

T
S

H
IR

T
S

S
W

E
A

T
S

H
IR

T
S

LO
R

R
I  C

A
TA

LO
G

U
E  25-26

LO
R

R
I  C

A
TA

LO
G

U
E  25-26

SWEATER FOTL PREMIUM ZIP 
NECK

Art. 01.04.0007
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Qualité: 70% coton / 30% polyester. 280gr.

	 Tailles Unisex: S - 2XL
	 Édition minimale: 20 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

SWEATER GILDAN HEAVY BLEND CLASSIC FIT

Art. 01.04.0012
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Qualité: 50% coton / 50% polyester. 270 g Finitions double piqûre. Coupe ample. 
Disponible en tailles enfants.

	 Tailles Unisex: S - 5XL
	 Édition minimale: 20 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

SWEATER GILDAN HEAVY 
BLEND CLASSIC FIT 
HOODED

Art. 01.04.0020
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Qualité: 50% coton / 50% polyester. 270 g 
Finitions double piqûre. Coupe ample. 
Disponible en tailles enfants

	 Tailles Unisex: S - 5XL
	 Édition minimale: 20 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Black 

Bottle Green 

Burgundy 

Dark Heather Grey 

Deep Navy 

Heather Grey 

Red 

Royal Blue 

White 

Antique Cherry Red Gold Maroon 

Ash Grey Graphite Heather Military Green 

Black Heather Sport Dark Navy Navy 

Carolina Blue Heather Sport Royal Orange 

Charcoal Heliconia Purple 

Cherry Red Indigo Blue Red 

Dark Chocolate Irish Green Royal 

Dark Heather Legion Blue Safety Green 

Forest Green Light Blue Safety Orange 

Garnet Light Pink Safety Pink 

Sand Sport Grey 

Sapphire White 

Antique Cherry Red Forest Green 

Antique Sapphire Garnet 

Ash Grey Gold 

Azalea Graphite Heather 

Black Heliconia 

Carolina Blue Indigo Blue 

Charcoal Irish Green 

Cherry Red Light Blue 

Dark Chocolate Light Pink 

Dark Heather Maroon 

Military Green Safety Orange 

Mint Green Safety Pink 

Navy Sand 

Old Gold Sapphire 

Orange Sport Grey 

Orchid Violet 

Purple White 

Red 

Royal 

Safety Green 

SWEATER FOTL CLASSIC 
HOODED SWEAT JACKET

Art. 01.04.0022
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

80% coton Fil Belcoro / 20% polyester. Capuche 
doublée avec bande de propreté en jersey et cordons 
plats. 2 poches. Zip sur toute la longueur.

	 Tailles hommes: S - 5XL
	 Édition minimale: 20 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

SWEATER FOTL LADY-FIT PREMIUM 
HOODED SWEAT JACKET

Art. 01.04.0016
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Capuche doublée avec cordon plat. 		
Qualité: 70% coton / 30% polyester. 280gr.

	 Tailles femmes: XS - 2XL
	 Édition minimale: 20 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Azure Heather Grey 

Black Red 

Deep Navy White 

Fuchsia 

Azure 

Black 

Burgundy 

Classic Olive 

Dark Heather Grey 

Deep Navy 

White 

Heather Grey 

Light Graphite 

Red 

Royal Blue 

SWEATVEST PRIME

Art. 01.04.0064 - Hommes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.04.0065 - Femmes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Prime sweatshirt jacket

	 Tailles hommes: S - 5XL
		  Tailles femmes: XS - 2XL

	 Édition minimale: 15 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Cobalt - Marine 

Marine - Cobalt

Black - Orange

Black - Rouge

Noir - Gris

Gris - Noir

https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/sweatshirts-pulls/#prod5
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/sweatshirts-pulls/#prod10
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/sweatshirts-pulls/#prod18
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/sweatshirts-pulls/#prod20
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/sweatshirts-pulls/#prod14
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/sweatshirts-pulls/#prod50
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/sweatshirts-pulls/#prod51


Half zip

Cardigan

Hoody

Hoody full zip
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SWEATER BASIC ROUNDNECK CLIQUE

Art. 01.04.0045
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

65% polyester/35% coton - 280 g Tissu doux et durable. Adapté pour un 
lavage intensif. Disponible en 24 couleurs. Cardigan et Hoody Full Zip 
disponible en tailles femmes. Ce sweatshirt existe également en Half Zip, 
Cardigan, Hoody et Hoody Full Zip.

	 Tailles Unisex: XS - 5XL
	 Édition minimale: 20 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

	Produit comparable: 
	Half zip: 01.04.0046 - Hoody: 01.04.0048 
	Hoody full zip: 01.04.0049 - Cardigan: 01.04.0047

SWEATER B&C ORGANIC 
CREW NECK

Art. 01.04.0050
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

80% coton biologique, pré-rétréci, ring-spun et 
peingné / 20% polyester recyclé. Super doux et 
lisse au toucher. Coupe droite

	 Tailles Unisex: XS - 3XL
	 Édition minimale: 20 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Anthracite Mélange Pourpre Clair Orange Clair 

Vert Pomme Rose Clair Turquoise 

Ash Cobalt Blanc 

Bleu Lemon Noir 

Bordeaux Beige Clair Gris Mélange 

Marine Foncé Bleu Clair Cerise Clair 

Orange Foncé Vert Clair Jaune Clair 

Vert Bouteille Rouge Vert Clair 

Apple Green Navy Blue 

Asphalt Off White 

Black Pure Pure Orange 

Blue Fog Radiant Purple 

Burgundy Red 

Forest Green Royal 

Heather Grey Sage 

Lime Soft Rose 

Magenta Pink White 

Mocha Yellow Fizz 

JACKET DOUBLEFACE

Art. 01.04.0062 - Hommes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.04.0063 - Femmes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Veste sportive avec capuchon. Cordon et face intérieure de couleur contrastée. 
Liséré élastique à l’extrémité des manches et du bas. Qualité: 55% polyester / 
45% coton

	 Tailles hommes: S - 3XL
		  Tailles femmes: S - 2XL

	 Édition minimale: 8 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

SWEATER B&C HOODED ORGANIC

Art. 01.04.0051
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

80% coton biologique, pré-rétréci, ring-spun et peingné / 20% polyester recyclé. 
Super doux et lisse au toucher. Coupe droite

	 Tailles Unisex: XS - 3XL
	 Édition minimale: 20 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Apple Green Navy Blue Forest Green Sage 

Asphalt Off White Heather Grey Soft Rose 

Black Pure Pure Orange Lime White 

Blue Fog Radiant Purple Magenta Pink White 

Burgundy Red Mocha Yellow Fizz 

Azur - Navy Sports Grey - Navy 

Black - Carbon Navy - Aqua 

Black - Red Navy - Red 

Carbon - Orange Olive - Lime Green 

Fern Green - Graphite Red - Carbon 

Grey Heather - Purple 

FLEECE PULL SOL’S NOVA - 
ZIPPED

Art. 01.05.0018 - Hommes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.05.0019 - Femmes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

100% polyester. Anti-pilling. 200 g Poignets 
renforcés. Finition de la manche avec coutures 
flatlock

	 Tailles hommes: S - 3XL
		  Tailles femmes: S - 2XL

	 Édition minimale: 10 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Black 

Black - Aqua 

Charcoal Grey 

Charcoal Grey - Orange 

Navy 

Navy - Apple Green 

Neon Green 

Red 

Slate Blue - Grey 

https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/sweatshirts-pulls/#prod35
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/sweatshirts-pulls/#prod40
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/sweatshirts-pulls/#prod48
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/sweatshirts-pulls/#prod49
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/sweatshirts-pulls/#prod41
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/polaire/#prod15
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/polaire/#prod16
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FLEECE PULL HARVEST 
PRINTER SPEEDWAY

Art. 01.05.0014 - Hommes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.05.0015 - Femmes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Veste polaire avec fermetures bicolores sur le 
devant et aux poches. Surpiqures décoratives. 
Possibilité d’ajouter des tires-zips dans d’autres 
coloris. 100% polyester micro polaire.

	 Tailles hommes: S - 5XL
		  Taille femmes: XS - 2XL

	 Édition minimale: 10 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

FLEECE SLAZENGER RIXFORD

Art. 01.05.0030 - Hommes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.05.0031 - Femmes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Micropolaire 100% polyester, 180 g Zip central 
avant contrasté à spirale inversée. Poche avant 
avec zipper de couleur contrastée. Coutures 
plates de couleur contrastée. Prise de pouce 
intérieure. Bande de propreté contrastée. Boucle 
de suspension contrastée à l’intérieur du col. 
Zipper prise en main facile

	 Tailles hommes: XS - 2XL
		  Tailles femmes: XS - XL

	 Édition minimale: 10 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Vert Clair 

Marine 

Bleu Océan 

Rouge 

Gris Acier 

Blanc 

Noir 

Vert Pomme 

Bleu Royal 

Navy 

Orange 

Rouge 

Storm Grey 

Noir 

FLEECE JACKET KARIBAN

Art. 01.05.0009 - Hommes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.05.0010 - Femmes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Qualité: 100% polyester micropolaire anti-boulochage. 300 g 2 poches 
zippées sur le devant. Disponible en taille enfants

	 Tailles hommes: S - 4XL
		  Tailles femmes: S - 4XL

	 Édition minimale: 10 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

FLEECE JACKET KARIBAN ENZO

Art. 01.05.0011
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Col zippé. 2 poches sur le côté

	 Tailles hommes: XS - 4XL
	 Édition minimale: 10 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Homme	

Femme

Beige Lime Yellow 

Black Navy Forest Green 

Chocolate Orange Green Olive 

Convoy Grey Purple Kelly Green 

Dark Grey Red Tropical Blue 

Fluorescent Orange Royal Blue White 

Fluorescent Yellow Sky Blue Wine 

Black Navy Kelly Green 

Chocolate Orange Lime 

Convoy Grey Pale Pink Natural 

Fluorescent Orange Purple Tropical Blue 

Fluorescent Yellow Red White 

Forest Green Royal Blue Yellow 

Fuchsia Sky Blue 

Beige Orange Kelly Green 

Black Purple Lime 

Chocolate Red Navy 

Convoy Grey Royal Blue Wine 

Dark Grey Sky Blue Yellow 

Forest Green Tropical Blue 

Green Olive White 

https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/polaire/#prod11
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/polaire/#prod12
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/polaire/#prod51
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/polaire/#prod24
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/polaire/#prod6
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/polaire/#prod7
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/polaire/#prod8


2322

P
O

L
A

IR
E

S

P
O

L
A

IR
E

S

LO
R

R
I  C

A
TA

LO
G

U
E  25-26

LO
R

R
I  C

A
TA

LO
G

U
E  25-26

BONNET POLAIRE 6 PANNEAUX

Art. 02.04.0030
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Qualité: 280 g. Anti-pilling.

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Gris 

Bleu Cobalt 

Rouge 

Blanc 

Noir 

BONNET THINSULATE™ 
RECYCLÉ

Art. 02.04.0048
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Fabriqué à partir de fibres de qualité supérieure 
provenant de bouteilles PET (l'équivalent d'une 
bouteille). Facile d'entretien et séchage rapide. Tricot 
épais et doux 340 g/m².

	 Édition minimale: 25 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

DOUBLE KNIT PRINTERS 
BEANIE

Art. 02.04.0043
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

340g/m². 100% polyarylique. Tricot épais et 
doux au toucher. Double épaisseur. Large revers 
avec patch en coton sergé.

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Black 

Gey

Marine 

Bottle Green 

MICROFLEECE BALACLAVA

Art. 02.04.0044
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

100% polyester. Tissu léger et chaud. Respirant. 
Cagoule à face ouverte. Coutures plates.

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Black 

HEAVYWEIGHT THINSULATE 
WOLLY SKI HAT

Art. 02.04.0045
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

340 g/m². Isolation 3M Thinsulate. Traitement 
Scotchgard. Broderie.

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Black 

Gey

Marine 

Signal Orange 

Signal Yellow 

NOUVEAU

Charcoal 

Marine blue

Noir 

SKI BUFF BONNET/ECHARPE 
NIITON’S

Art. 02.04.0028
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Qualité: 280 g. Anti-pilling.

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Gris 

Bleu Cobalt 

Marine Nouveau

Rouge 

Blanc 

Noir 

BONNET BEECHFIELD 
THINSULATE

Art. 02.04.0018
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

100% acrylique Soft-Touch. 75 g. Maille double. 
Épaisseur avec doublure en Thinsulate®. 
Uniquement broderie. Prix sur demande.

	 Tailles Unisex: Onesize
	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

	Broderie : prix sur demande

BONNET BEECHFIELD 
SUPRAFLEECE SUMMIT HAT

Art. 02.04.0022
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

100% polyester anti-boulochage. 285 g. 
Suprafleece. Tissu ultra-isolant : chaleur  
et légèreté.

	 Tailles Unisex: S/M - L/XL
	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

BONNET RESULT CORE 
SOFTEX

Art. 02.04.0036
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

100% acrylique. Super doux. Tricot doublé. 
Style surdimensionné. Uniquement broderie. 
Prix sur demande.

	 Tailles Unisex: Onesize
	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

	Broderie : prix sur demande	

Black 

Bottle Green 

Bright Royal 

Burgundy 

Classic Red 

Dark Graphite 

French Navy 

Heather Grey 

Black 

Charcoal 

French Navy 

Azure Fluorescent Orange 

Black Fluorescent Yellow 

Bottle Fuchsia 

Burgundy Golden Yellow 

Celtic Green Lime 

Charcoal Navy 

Chocolate Oatmeal 

Claret Red Orange 

Dove Grey Purple 

Fennel Red 

Reflex Blue Sky 

Ribbon Pink White 

Royal 

https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/bonnets-casquettes/#prod14
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/bonnets-casquettes/#02040048
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/bonnets-casquettes/#prod28
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/bonnets-casquettes/#prod29
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/bonnets-casquettes/#prod30
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/bonnets-casquettes/#prod12
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/bonnets-casquettes/#prod7
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/bonnets-casquettes/#prod10
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/bonnets-casquettes/#prod20
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VESTE ELEVATE BANFF HYBRIDE

Art. 01.06.0067 - Hommes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.06.0068 - Femmes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

100 % nylon dull tissé 380 T, imperméable. Tissu contrasté: 94% 
polyester / 6% élasthanne avec finition hydrofuge.

	 Tailles hommes: XS - XXL
		  Tailles femmes: XS - XL

	 Édition minimale: 8 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

VESTE HARVEST PRINTER SKELETON

Art. 01.06.0005 - Hommes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.06.0006 - Femmes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Soft shell matellassé avec capuchon amovible, doublé intérieur polaire. Manches 
pré-courbées. Poches avants et poche poitrine zippées, 2 poches intérieures 
zippées et une poche pour portable. Extérieur: 100% polyester avec membrame 
TPU. Intérieur: 100% polyester fleece anti-pilling.

	 Tailles hommes: XS - 5XL
		  Tailles femmes: XS - 2XL

	 Édition minimale: 6 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Bleu 

Marine 

Rouge 

Storm Grey 

Noir 

Vert Clair 

Marine 

Bleu Océan 

Rouge 

Gris Acier 

Blanc 

Noir 

VESTE KARIBAN PARKA

Art. 01.06.0023 - Hommes 
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.06.0054 - Femmes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Qualité: 100% Nylon Oxford. Doublure en nylon 
matelassé. 2 poches extérieures zippées et 2 
poches intérieures dont 1 pour le portable. 
Capuchon intégré.

	 Tailles hommes: XS - 4XL
		  Tailles femmes: XS - 3XL

	 Édition minimale: 8 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

COUPE VENT SIROCCO

Art. 01.06.0016 - Hommes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.06.0017 - Femmes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Ouverture intégrale par fermeture éclair avec 
curseur. Capuche intégrée dans le col avec 
fermeture. Veste pliable sur base du système 
K-Way® intégré dans la poche droite avec 
fermeture éclair à double curseur. Base ajustable 
avec cordon de serrage dans l’ourlet.

	 Tailles hommes: S - 3XL
		  Tailles femmes: XS - 2XL

	 Édition minimale: 20 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Homme

Femme

Homme

Femme

COUPE VENT B&C 
WINDBREAKER

Art. 01.06.0040 - Hommes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.06.0041 - Femmes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Ext. 100% polyester (210T taffetas) avec enduction 
acrylique. Int: 100% polyester. Windproof et 
water-repellent. Capuche ergonomique intégrée 
dans le col. 2 poches à l’avant, 1 poche à l’intérieur. 
Hommes: disponible en 3XL.

	 Tailles hommes: S - 3XL
		  Tailles femmes: XS - 2XL

	 Édition minimale: 15 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Beige Red 

Black Sky Blue 

Chocolate Yellow 

Convoy Grey Light Royal Blue 

Dark Grey Navy 

Forest Green Orange 

Kelly Green 

Atoll Red 

Black Royal Blue 

Bottle Green Ultra Yellow 

Gold White 

Navy Pixel Turquoise 

Orange Purple 

Pixel Pink Real Green 

Atoll Ultra Yellow 

Black White 

Navy Purple 

Orange Real Green 

Pixel Pink Red 

Pixel Turquoise Royal Blue 

Atoll 

Black 

Navy 

Orange 

Pixel Pink 

Pixel Turquoise 

Purple 

Real Green 

Red 

Royal Blue 

Ultra Yellow 

White 

PRIME SOFTSHELL

Art. 01.06.0073 - Hommes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.06.0074 - Femmes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Veste softshell bicolore avec capuche amovible. WP3000/
MVP3000. Fermeture éclair contrastée sur le devant et sur les 
poches latérales. Manches réglables avec fermeture auto-
agrippante. Cordons de serrage à la capuche et au bas de la veste.

	 Tailles hommes: S - 5XL
		  Tailles femmes: XS - 2XL

	 Édition minimale: 8 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Cobalt - Marine 

Marine - Cobalt

Black - Orange

Black - Rouge

Noir - Gris

Gris - Noir

Black Navy 

Dark Grey Red 

Forest Green Snow Grey

Light Royal Blue 

https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/vestes/#prod37
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/vestes/#prod38
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/vestes/#prod0
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/vestes/#prod1
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/vestes/#prod11
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/vestes/#prod31
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/vestes/#prod6
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/vestes/#prod6
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/vestes/#prod23
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/vestes/#prod24
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/vestes/#prod43
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/vestes/#prod44
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SOFTSHELL JACKET KARIBAN

Art. 01.06.0030 - Hommes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.06.0031 - Femmes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Tissu contrecollé 3 couches, respirant et 
imperméable. 95% polyester / 5% élasthanne. 
Intérieure micropolaire. Fermeture zippée. 2 
poches zippées sur le devant et une poche zippée 
sur manche gauche. Lavable à 40 °C.

	 Tailles hommes: S - 4XL
		  Tailles femmes: S - 4XL

	 Édition minimale: 8 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

BODYWARMER RESULT 
WORKGUARD LANCE

Art. 01.07.0001
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Extérieur: polyester Pongée Ribstop avec 
enduction PVC. Intérieur: rembourrage fibre 
polyester 180 g Doublure: Taffetas 190T. 
Waterproof. 7 poches avant et 1 intérieure. Pan 
arrière plus long.

	 Tailles Unisex: S - 3XL
	 Édition minimale: 8 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Black 

Light Royal Blue 

Marl Dark Grey 

Marl Silver 

Navy 

Red 

White 

Aqua Blue Kelly Green 

Black Marl Green 

Bottle Green Marl Grey 

Chocolate Navy 

Dark Royal Blue Red 

Fluorescent Orange Titanium 

Fluorescent Yellow White 

JAS NORTHVILL

Art. 01.06.0081 - Hommes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.06.0082 - Femmes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Veste bicolore fonctionnelle imperméable avec coutures étanches. 
Doublure en maille filet avec poche intérieure. 100% polyester, 200 g/m².

	 Tailles hommes: S - 3XL
		  Tailles femmes: S - 2XL

	 Édition minimale: 30 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Marine 

Vert Mousse 

Noir 

BODYWARMER KARIBAN 
DOUDOUNE

Art. 01.07.0010 - Hommes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.07.0011 - Femmes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

100% polyamide - garniture intérieure polyester. 
Chaude & ultralégère. Compressible dans son 
sac de rangement. 2 poches zippées devant. 
Disponible en taille enfants. Uniquement 
broderie. Prix sur demande.

	 Tailles hommes: S - 4XL
		  Tailles femmes: XS - XXL

	 Édition minimale: 8 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

	Broderie : prix sur demande	

Black 

Light Royal Blue 

Marl Dark Grey 

Marl Silver 

Navy 

Red 

White 

SOFTSHELL HIKER

Art. 01.06.0077 - Hommes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.06.0078 - Femmes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Veste fonctionnelle avec coutures étanches. Fermeture à 
glissière imperméable sur le devant et sur la poche de poitrine. 
Fermetures à glissière en nylon inversé sur les poches latérales. 
Fermeture velcro réglable aux poignets. Doublure intérieure en 
maille avec zip de broderie. Capuche et ourlet réglables par 
cordons élastiques. 100% polyester 140g.

		  Tailles hommes: S - 5XL
		  Tailles femmes: XS - 2XL

	 Édition minimale: 30 stuks
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Vert Clair 

Marine 

Bleu Ocean 

Rouge 

Gris Métal 

Blanc 

Noir 

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

PARKA IMPERMEABLE 

Art. 01.06.0079
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Veste imperméable et coupe-vent avec coutures étanches fermeture à glissière. 
100% polyester, 200 g/m².

	 Tailles: XS - 4XL
	 Édition minimale: 30 stuks
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Marine 

Gris 

Noir 

Marine 

Gris 

Noir 

PARKA DOUBLEE IMPERMEABLE

Art. 01.06.0080
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Veste imperméable et coupe-vent avec coutures étanches fermeture 
à glissière. EN343. 100 % polyester, 200 g/m².

	 Tailles: XS - 4XL
		  Édition minimale: 30 stuks

	 Frais de mise en place/couleur: € 45

https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/vestes/#prod17
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/vestes/#prod18
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/vestes/#01060081
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/vestes/#01060082
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/blousons/#prod8
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/vestes/#01060077
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/vestes/#01060078
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/vestes/#01060079
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/vestes/#01060080
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BODYWARMER PAYPERWEAR STAR

Art. 01.07.0020
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Chauffe-corps en 100% polyester rembourré avec dos en forme et doublure 
capitonnée matelassée, fini avec doublure à haute densité. Collier en 
molleton à l’intérieur. Deux poches zippées spacieuses, poche de téléphone 
portable sur la poitrine et une poche intérieure.

	 Tailles hommes: S - 3XL
	 Édition minimale: 8 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

BODYWARMER B&C MEN

Art. 01.07.0006
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

100% Nylon Taffeta. 2 poches avant à 
fermetures éclair et curseurs. 1 poche intérieure. 
Grand espace au dos sans coutures.

	 Tailles hommes: S - 3XL
	 Édition minimale: 8 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Marine 

Gris 

Noir 

Black 

Dark Grey 

Navy 

Red 

White 

BODYWARMER B&C EXPERT PRO

Art. 01.07.0004
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Extérieur: 100% polyester rib-stop, résistant au vent, 
déperlant et étanche. Intérieur: 100% doublure en 
polyester rembourré (200 g). 11 poches 
multifonctionnelles. Panneau dorsal plus long. 
Emmanchures profondes avec protection contre le vent, 
élastiquées.

	 Tailles hommes: S - 4XL
	 Édition minimale: 8 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Black 

Brown 

Dark Grey (Solid) 

Navy 

Red 

BODYWARMER QUILTED 
KARIBAN

Art. 01.07.0017
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Coupe comfortable et moderne. Extérieur 100% 
polyester. Intérieur 100% polyester 210T. 2 poches 
zippées sur le devant et une intérieure.

	 Tailles Unisex: XS - 4XL
	 Édition minimale: 8 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Black 

Dark Grey 

Kelly Green 

Light Royal Blue 

Navy 

Orange 

Red 

White 

BODYWARMER SOFTSHELL  
RESULT CORE PRINTABLE

Art. 01.07.0012 - Hommes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 01.07.0013 - Femmes
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Tissu fonctionnel à deux couches. Extérieur : 100% 
polyester. Intérieur : 100% polyester micropolaire. 
Protège-menton. Protège de la pluie légère, 
respirant et coupe-vent. Surpiqûres décoratives 
Fermeture à glissière intégrale. Poches latérales 
zippées. Lavable à 60 °C.

	 Tailles hommes: S - 4XL
		  Tailles femmes: XS - 2XL

	 Édition minimale: 10 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

T-SHIRT RUSSELL HEAVY DUTY

Art. 01.01.0047
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

100% coton ringspun. 180 g Anti-boulochage. 	
Étroit bord côte à l’encolure. Epaules et col renforcés. 
Lavable en machine à 60°C.

	 Tailles hommes: XS - 4XL
	 Édition minimale: 20 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

POLO B&C ENERGY PRO

Art. 01.02.0025
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Qualité: 65% polyester / 35% coton ‘Ring-Spun’ 
piqué. Poche poitrine invisible. 3 boutons. Entretien 
facile, lavable à 60°C et convient au sèche linge.

	 Tailles hommes: S - 4XL
	 Édition minimale: 20 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Black - Black 

Black - Orange 

Charcoal - Black 

Navy - Royal 

Navy - Navy 

Purple - Black 

Red - Black 

Vivid Green - Black 

White - Black 

Yellow - Black 

Black 

Bottle Green 

Bright Royal 

Classic Red 

French Navy 

Light Oxford 

Orange 

White 

Black 

Dark Grey 

Navy 

https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/blousons/#prod14
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/blousons/#prod5
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/blousons/#prod3
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/blousons/#prod11
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/blousons/#prod8
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/blousons/#prod9
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/t-shirts/#prod36
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/polos/#prod19
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POLO RUSSELL WORKWEAR

Art. 01.02.0022
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

100% coton ringspun cardé. 215 g. Effet de pli simple 
sur col et bord des manches. Empiècement dos et 
épaules renforcées. Poche de poitrine. Lavable en 
machine à 60°C et séchage en machine à tambour.

	 Tailles hommes: XS - 4XL
	 Édition minimale: 20 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

T-SHIRT B&C PERFECT PRO

Art. 01.01.0050
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

100% coton ‘Ring-Spun’. 185 g Manches montées. 
Entretien facile, lavable à 60°C, convient au sèche 
linge.

	 Tailles hommes: S - 4XL
	 Édition minimale: 20 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

SWEATER RUSSELL WORKWEAR  
SWEATSHIRT AVEC COL

Art. 01.04.0038
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

80% coton ring-spun / 20% polyester. 300 g.

	 Tailles hommes: XS - 4XL
	 Édition minimale: 20 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

SWEATER B&C HERO PRO

Art. 01.04.0021
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Qualité: 80% coton peigné / 20% polyester. 280 g. 
Perfect Sweat Technology. Col et bas des manches 
renforcés. Coutures latérales. Lavage à 60°C. 
Faible rétrécissement.

	 Tailles hommes: S - 4XL
	 Édition minimale: 20 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Black 

Bottle Green 

Bright Royal 

Classic Red 

French Navy 

Light Oxford 

Orange 

White 

Black 

Dark Grey 

Navy 

Red 

White 

Black 

Bottle Green 

Bright Royal 

Classic Red 

French Navy 

Light Oxford 

Orange 

White 

Black 

Brown 

Dark Grey 

Navy 

Red 

VESTE SIOEN PILOT

Art. 01.06.0027
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Blouson de travail. Manches amovibles ainsi que 
doublure du col. 9 poches extérieures et 2 
intérieures. Qualité: 60% polyester / 40% coton. 
280 g.

	 Tailles hommes: XS - 4XL
	 Édition minimale: 6 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

SET DE PLUIE RESULT

Art. 01.08.0012
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Set composé d’une veste et d’un pantalon dans un 
sachet zippé. Coupe vent et hydrofuge (2000 mm). 
Coutures scellées. 2 poches spacieuses sur le devant 
de la veste. Pantalon: Taille élastique, 2 poches. 
100% polyester (190T) enduit PU.

	 Tailles hommes: S - 2XL
	 Édition minimale: 10 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

PANTALON EVERYDAY DICKIES

Art. 01.08.0008
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

65% polyester/35% coton. Pantalon bicolore sans partie métallique. Poches à 
l’itallienne à l’avant. Poches cargo jambe gauche avec rabat velcro. Poche cargo 
jambe droite rabat velcro avec compartiment pour téléphone portable. Poche 
mètre jambe droite et 2 poches arrières fermeture rabat velcro. Poches genouillères 
avec insertion par le bas. Fermeture bouton et zip non métallique.

	 Tailles hommes: 40 - 56
	 Édition minimale: 10 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Fluo Jaune 

Fluo Orange 

Gris 

Vert 

Bleu Clair 

Marine 

Rouge 

Noir 

Black 

Navy 

Neon Yellow 

Olive Green 

Red 

Royal 

VESTE RESULT ZIP SLEEVE HEAVY DUTY

Art. 01.06.0048
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Extérieur: Nylon Taslon Oxford avec enduction PVC. Intérieur : 100% Fibre 
polyester. Traitement waterproof et anti-froid. Manches amovibles. Doublure col 
polaire. Coutures renforcées, poches à rabat avec points de renfort. 2 poches 
plaquées avant, 2 poches poitrine. 1 poche intérieure et 1 poche porte CD. 
Panneaux réfléchissants 3M.

	 Tailles hommes: S - 3XL
	 Édition minimale: 6 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Grey - Black 

Navy - Navy 

Red - Navy 

Royal - Navy 

Tan - Black 

Black 

Grey - Black 

Khaki Beige - Black

Navy

https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/polos/#prod16
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/t-shirts/#prod39
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/sweatshirts-pulls/#prod32
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/sweatshirts-pulls/#prod19
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/vestes/#prod15
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/v-tements-de-travail/#prod6
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/v-tements-de-travail/#prod4
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/vestes/#prod25
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SAC À DOS LONDON

Art. 02.05.0074
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

100% polyester 600D imperméable. Bandes réfléchissantes 
sur les faces avant et latérales. Poignée en toile. Bretelles 
réglables avec rembourage. Passe fil pour MP3.

	 Tailles Unisex: onesize
	 Édition minimale: 10 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

SAFETY CAP C&G ADULT

Art. 01.09.0015
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

100% polyester.

	 Édition minimale: 30 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

HOUSSE DE SAC RÉFLÉCHISSANTE ET 
IMPERMÉABLE WILLIAM

Art. 01.09.0047
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Dimensions: 43 x 35 x 10 cm. Polyester. Conforme norme EN 
13356.2001.

	 Tailles Unisex: Onesize
	 Édition minimale: 30 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Fluo Orange 

Fluo Jaune 

Neon Yellow 

Hi - Vis Orange 

Hi - Vis Yellow 

HOUSSE DE CASQUE RÉFLÉCHISSANTE  
ET IMPERMÉABLE ANDRÉ

Art. 01.09.0046
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Dimensions: 32 x 24 x 13 cm. Polyester. Conforme norme EN13356:2001.

	 Tailles Unisex: Onesize
	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

JUNIOR SAFETY VEST SAFE-
GUARD

Art. 01.09.0001
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

100% polyester. Conforme norme EN1150:1999.

	 Tailles enfants: 4 - 6 j - 10 - 12 j
	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

CORE HIGH VIZJUNIOR 
SAFETY VEST SAFE-GUARD

Art. 01.09.0002
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

100% polyester. Coupe généreuses. Conforme 
norme EN ISO 20471:2013 - classe 2.

	 Tailles Unisex: S/M - 2XL/3XL
	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

SAFETY SOFTSHELL 
BODYWARMER YOKO HI-VIS

Art. 01.09.0032
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Extérieur: 100% polyester. Couche intermédiaire: 
membrame TPU. Intérieur: 100% polyester 
micropolaire. Respirant et imperméable. EN471 - 
classe 2.

	 Tailles hommes: S - 3XL
	 Édition minimale: 8 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Neon Yellow 

Burgundy 

Fluorescent Orange 

Fluorescent Yellow 

Lime 

Navy 

Pink 

Red 

Royal 

Sky 

Black 

Burgundy 

Fluorescent Orange 

Fluorescent Pink 

Fluorescent Yellow 

Lime 

Navy 

Paramedic Green 

Purple 

Raspberry 

Red 

Royal 

Sky 

White 

Hi - Vis Orange 

Hi - Vis Orange - Navy 

Hi - Vis Yellow 

Hi - Vis Yellow - Navy 

https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/sacs/#prod46
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/s-curit/#prod2
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/s-curit/#prod16
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/s-curit/#prod17
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/s-curit/#prod0
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/s-curit/#prod1
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/s-curit/#prod8
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H-VIZ POLO KORNTEX

Art. 01.09.0050
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Conformes aux normes EN ISO 20471:2013 et A1:2016. 
Patte à trois boutons. Deux bandes réfléchissantes de 5 cm. 
de large autour du corps. Deux bandes réfléchissantes de 5 
cm. de large sur les épaules. Polyester doux et respirant.

	 Tailles hommes: S - 5XL
	 Édition minimale: 20 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

H-VIZ SWEATER KORNTEX

Art. 01.09.0051
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Conforme à la norme EN ISO20471:2013 Classe 3. 	
Deux bandes réfléchissantes de 5 cm. de large autour du 
corps. Une bande réfléchissante sur chaque épaule et deux 
bandes réfléchissantes sur chaque manche. Encolure 
arrondie et poignets côtelés et gris contrastants.

	 Tailles hommes: S - 3XL
	 Édition minimale: 20 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

H-VIZ HOODED SWEATER KORNTEX

Art. 01.09.0052
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Conforme à la norme EN ISO20471:2013 Classe 3. Deux 
bandes réfléchissantes de 5 cm. de large autour du corps. 
Une bande réfléchissante sur chaque épaule et deux bandes 
réfléchissantes sur chaque manche. Poche ventrale en 
tunnel. Capuche avec cordon gris. Poignets gris et côtelés.

	 Tailles hommes: S - 3XL impression	
	 Édition minimale: 20 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Signal Orange 

Signal Yellow 

Signal Orange 

Signal Yellow 

Signal Orange 

Signal Yellow 

SAFETY JACKET YOKO HI-VIS 2-TONE BOMBER

Art. 01.09.0031
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Extérieur: couche protection PU 100% polyester. EN471 classe 3 & EN343. 
Capuchon non-visible.

	 Tailles hommes: S - 3XL
	 Édition minimale: 8 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Hi - Vis Orange - Navy 

Hi - Vis Yellow - Navy 

VESTE DE SÉCURITÉ CORE ZIPPÉE RESULT

Art. 01.09.0042
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

100% polyester - 120 g - EN 20471 Classe 2 - fermeture à glissière très résistante.

	 Tailles hommes: S/M - 2XL/3XL
	 Édition minimale: 20 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

VESTE DE SÉCURITÉ FEMMES RESULT

Art. 01.09.0043
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

100% polyester. 120 g. Cintrée Fermeture velcro.

	 Tailles femmes: 2XS - 2XL
	 Édition minimale: 20 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

T-SHIRT HI-VIZ KORNTEX

Art. 01.09.0049
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Conformes aux normes EN ISO 20471:2013 et A1:2016. Deux bandes 
réfléchissantes de 5 cm. de large autour du corps. Deux bandes 
réfléchissantes de 5 cm. de large sur les épaules. Polyester doux et respirant.

	 Tailles hommes: S - 5XL
	 Édition minimale: 20 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45 

Fluorescent Orange 

Fluorescent Yellow 

Fluorescent Pink 

Fluorescent Yellow 

Paramedic Green 

Signal Orange 

Signal Yellow 

Signal Orange 

Signal Yellow 
SAFETY ZIPPER VEST FOR KIDS

Art. 01.09.0053
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

100% polyester. Fermeture à glissière sur tout le devant. 
Bandes horizontales réfléchissantes (5 cm de large) sur le 
devant et le dos. IN 17353:2020. Emballé individuellement 
dans un polybag.

	 Tailles: XXS - S
	 Édition minimale: 20 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

NOUVEAU

https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/s-curit/#prod22
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/s-curit/#prod23
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/s-curit/#prod24
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/s-curit/#01090031
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/s-curit/#prod16
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/s-curit/#prod7
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/s-curit/#prod21
https://www.lorri.be/fr/categorie/textile/s-curit/#01090053


3736

PA
R

A
P

LU
IE

S

PA
R

A
P

LU
IE

S

LO
R

R
I  C

A
TA

LO
G

U
E  25-26

LO
R

R
I  C

A
TA

LO
G

U
E  25-26

PARAPLUIE COLORADO

Art. 02.03.0013
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

190T polyester. Parapluie avec ouverture 
automatique. Cadre en fibre de verre, manche en 
métal, poignée douce et fermeture par bande 
autoagrippante. Longueur: 82 cm - Ø 94 cm.

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

PARAPLUIE BARRY

Art. 02.03.0014
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Toile polyester. Longueur 80 cm. - Ø 102 cm. 
Mât et baleines en métal. Poignée en plastique.

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

PARAPLUIE AVENUE ALINA PET 
RECYCLÉ

Art. 02.03.0017
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Parapluie 23" à ouverture automatique. Auvent en 
polyester pongé et PET recyclé. Mât métallique 
robuste. Cadre de qualité supérieure avec baleines 
en fibre de verre pour une grande flexibilité.

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

PARAPLUIE FASHION 
AUTOMATIQUE

Art. 02.03.0001
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Parapluie stylé. Cadre métallique. Le manche, 
la poignée et les embouts de protection sont en 
bois. Longueur: 90 cm. - Ø 106 cm.

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Bordeaux 

Bleu Foncé 

Vert Foncé 

Jaune 

Bleu Clair 

Vert Citron 

Orange 

Rouge 

Blanc 

Noir 

Gris 

Vert 

Vert - BlancJog

Blue Royal 

Marine 

Marine - Blanc 

Neon Green 

Process Bleu 

Rouge 

Rouge - Blanc 

Blanc 

Noir 

Noir - Blanc 

Vert Citron 

Marine 

Rouge 

Blanc 

Noir 

Bordeaux 

Vert Forêt 

Marron 

Rouge Foncé 

Gris 

Vert 

Bleu Royal 

Marine 

Blanc 

Lavende 

Noir 

PARAPLUIE AUTOMATIQUE SPARK

Art. 02.03.0015
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Toile polyester pongée. Livré avec pochette assortie. Manche 
et baleines en fibre de verre. Longueur: 79 cm. Ø 102 cm.

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

MINI-PARAPLUIE  
PLIABLE

Art. 02.03.0018
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Parapluie 21" (54 cm) pliable en 3 parties. 
Ouverture manuelle, mât en métal, baleines en 
fibre de verre, poignée en polypropylène, toile 
100% pongée de polyester.

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Noir - Blue 

Noir - Vert Citron 

Noir - Orange 

Noir - Rouge 

Noir - Blanc 

Black 

Bottle Green 

Burnt Lime 

Camouflage 

Dark Grey 

Fuchsia 

Light Grey 

Navy 

Orange 

Red 

Royal Blue 

True Yellow 

White 

PARAPLUIE TRAVEL

Art. 02.03.0002
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Ouverture automatique et poignée droite en 
bois. Longueur: 83 cm. - Ø 102 cm.

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

	Produit comparable: 
	Travel Golf - Longueur: 100 cm. 
	Ø 130 cm (02.03.0003).

Jaune Orange 

Gris Process Blue 

Vert Rouge 

Vert - Blanc Rouge - Blanc 

Bleu Royal Blanc 

Gris Clair Noir 

Magenta Noir - Blanc 

Marine 

Marine - Blanc 

Vert Neon 

https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/parapluies/#prod7
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/parapluies/#prod8
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/parapluies/#prod11
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/parapluies/#prod0
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/parapluies/#prod9
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/parapluies/#prod12
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/parapluies/#prod1
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LIBERTY FIVE BUCKLE CAP

Art. 02.04.0047
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Coton lourd brossé. Fermeture avec boucle. 
Bandeau en polyester, œillets brodés - 100% 
coton.

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

CASQUETTE SANDWICH LIBERTY ATLANTIS

Art. 02.04.0034
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

100% coton brossé épais. Fermeture boucle métallique. 
Bande de transpiration. Panneau frontal structuré.

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

CASQUETTE BASEBALL ORLANDO 6 PANNEAUX

Art. 02.04.0014
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

100% coton sergé brossé épais. 6 panneaux. Visière préformée. Fermeture arrière 
réglable par boucle métallique. Broderie: prix sur demande.

	 Édition minimale: 30 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Black 

Bottle Green 

Khaki 

Light Grey 

Navy 

Red 

Royal 

White 

Black - Black Grey - White Pink - White 

Black - Grey - Black Khaki - Khaki Purple - White 

Black - Red Khaki - Navy Red - Navy - Red 

Black - White Light Blue - White Red - White 

Bottle Green - White Light Grey - White Royal - White 

Brown - Natural Natural - Navy - Natural Turquoise - White 

Burgundy - Natural Navy - Navy White - Navy 

Dark Grey - White Navy - White White - White 

Green - Whit Olive - Natural Yellow - Navy - Yellow 

Grey - Navy - Grey Orange - Orange 

CASQUETTE TRUCKER 5 PANEL

Art. 02.04.0012
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Polyester et foam. Fermeture en plastique.

	 Édition minimale: 30 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

CETO 5 PANEL SANDWICH CAP

Art. 02.04.0049
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Rabat préformé avec sandwich. Oeillets brodés pour 
l'aération. Fermeture velcro. Panneau avant texturé. 
Détails en coton à l'intérieur. Tour de tête : 58 cm. Sergé 
de coton 100 % coton, 175 g/m2.

	 Édition minimale: 25 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Bleu Clair 

Magenta 

Marine 

Orange 

Rouge 

Gris Orage 

Noir 

Jaune - Blanc 

Vert - Blanc 

Blue Royal  

Bleu Royal - Blanc 

Marine 

Orange - Blanc 

Rouge 

Rouge - Blanc 

Rose - Blanc 

Noir 

Noir - Blanc 

Beige - White Dark Grey - Black Light Violet - Light Grey Red - Black Snow -  Dark Grey

Black Dark Grey - Orange Lime - White Red Safran - Dark Grey Spicy Orange - Dark Grey 

Black - Lime Dark Grey - Yellow Matcha Green - Black Red - White Surf Blue - White 

Black - Orange Dark Khaki -  Dark Grey Navy Red - White - Green Terrracota Red -  Slate Grey

Black - Red Dark Pink - Slate Grey Navy - Pink Red - Yellow Twillight Blue - Light Grey

Black - Royal Blue Forest Green - Beige Navy - Sky Blue Royal Blue - Red - White White 

Black - White Fuchsia - Black Navy - White Royal Blue - White White - Navy 

Black - Yellow Icemint - Light Grey Navy - Yellow Royal Blue - White - Red White - Red 

Black - Yellow - Red Kelly Green - Black Olive Green - Beige Sage - Light Grey White - Royal Blue - Red

Burgundy - White Khaki - Black Orange - Navy Sky Blue - White Yellow - Slate Grey 

Chocolate - Beige Lemonyellow - Dark Grey Orange Zest - Dark Grey Slate Grey - Light Grey 

Cumin Yellow - Dark Grey Light Grey - Dark Grey Purple - Dark Grey Slate Grey - Red 

CASQUETTE DARTON 6 
PANEL SANDWICH

Art. 02.04.0046
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Visière incurvée avec sandwich. Œillets brodés 
pour l’aération. Fermeture à boucle métallique. 
Coton twill lourd brossé 100% coton. 260 g/m2.

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

CASQUETTE MIAMI

Art. 02.04.0002
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

100% coton. Casquette avec élastique à l’arrière.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Bleu 

Vert Forêt 

Bleu Clair 

Rose Clair 

Marine 

Orange 

Rouge 

Gris Storm 

Noir 

Jaune 

Vert 

Marine 

Orange 

Rouge 

BleuRoyal 

Blanc 

Noir 

Beige 

Bleu Royal 

Jaune 

Vert 

Marine 

Orange 

Rouge 

Rose 

Blanc 

Blanc - Bleu 

Blanc - Jaune 

Blanc - Rouge 

Noir 

CASQUETTE BASEBALL FENIKS

Art. 02.04.0040
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

100% coton twill. 5 panneaux. 175 g Fermeture velcro en tissu. 
Adultes (02.04.0040) - Enfants (02.04.0041).

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

	Produit comparable: Enfants (02.04.0041)

Vert Pomme 

Bleu 

Fern Green 

Jaune 

Bleu Clair 

Magenta 

Marine 

Orange 

Rouge 

Gris Storm 

Blanc 

Noir 

CHAPEAU HOUSTON

Art. 02.04.0001
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

100% coton.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

PARE-SOLEIL PVC

Art. 02.04.0050
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Ce pare-soleil est idéal pour l'été. Ventilation totale au 
sommet de la tête, mais avec protection du visage.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Rouge 

Jaune 

Vert 

Orange 

Rose 

Bleu Clair 

NOUVEAU

https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/bonnets-casquettes/#prod27
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/bonnets-casquettes/#prod17
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/bonnets-casquettes/#prod4
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/bonnets-casquettes/#prod3
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/bonnets-casquettes/#02040049
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/bonnets-casquettes/#prod26
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/bonnets-casquettes/#prod20
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/bonnets-casquettes/#prod22
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/bonnets-casquettes/#prod0
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/bonnets-et-casquettes/#02040050
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SAC SHOPPING  
LIBERTY NON TISSÉ

Art. 02.05.0031
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Sac avec grand compartiment central. Poignées 
renforcées. Dimensions: 33 x 38 x 24,5 cm.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

SAC CONFÉRENCE  
ZEUS NON TISSÉ

Art. 02.05.0030
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Dimensions: 38 x 40 cm.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

SAC EN TOILE RECYCLÉ

Art. 02.05.0079
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

180 g/m2. Poignée tombante de 30 cm. En raison de la nature du coton 
recyclé, il peut y avoir une très légère variation de couleur. Cette 
caractéristique ajoute distinctement à une apparence plus authentique. 
Dimensions: 39 x 42 cm.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Jaune 

Bleu Royal 

Vert Citron 

Magenta 

Marine 

Rouge 

Blanc 

Noir 

Jaune Rouge 

Gris Blanc 

Vert Pourpre Clair 

Bleu Royal Noir 

Vert Citron 

Magenta 

Marine 

Orange 

Pourpre 

Process Blue 

Black Vanilla White 

Crimson Red Lime Green 

Dark Grey Mid Night Blue 

Dusty Blue Natural 

Dusty Pink Turquoise 

Fuchsia 

Heather Black 

Heather Blue 

Heather Maroon 

Heather Natural 

Heather Red 

SAC EN TOILE 100 g CAROLINA 
ANSES LONGUES

Art. 02.05.0063
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Sac en coton, très résistant offrant une importante 
surface publicitaire des 2 côtés. Dimensions: 37 x 40 cm. 

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

	Produit comparable: 140 g (02.05.0064)

SAC EN TOILE 140 g MADRAS 
ANSES LONGUES

Art. 02.05.0064
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Sac en coton, très résistant offrant une importante surface 
publicitaire des 2 côtés. Dimensions: 37 x 40 cm. 140 g.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

SAC EN TOILE 140 g MADRAS 
ANSES LONGUES

Art. 02.05.0087
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Sac en coton, très résistant offrant une importante 
surface publicitaire des 2 côtés. Dimensions: 38 x 42 cm. 
220 g.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Vert Forêt Process Blue 

Jaune Rouge 

Gris Blanc 

Vert Clair Pourpre Clair 

Bleu Royal Noir 

Vert Citron Marine 

Magenta Orange 

Naturel 

Citron Vert 

Naturel 

Marine 

Rouge 

Blanc 

Noir 

Gris Orange 

Bleu Royal Bleu Process 

Citron Vert Rouge 

Naturel Blanc 

Marine Noir 

SAC SHOP EASY

Art. 02.05.0029
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Sac shopping pliable dans un étui  
avec bouton pression et mousqueton.  
Dimensions déplié: 55 x 42 cm.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Bleu Foncé Orange Bleu Cobalt 

Vert Foncé Pourpre Bleu Clair 

Jaune Fluor Rouge Jaune Clair 

Jaune Blanc Magenta 

Gris Saumon 

Vert Noir 

SAC SHOPPING PIX SOL’S

Art. 02.05.0061
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Sac shopping pliable - 100% polyester. 		
Dimensions déplié: 40 x 31 x 9,5 cm.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Black 

French Navy 

Neon Lime 

Neon Pink 

Orange 

Red 

White 

Naturel - Vert Pomme Naturel - Noir 

Naturel - Jaune Naturel - Pourpre 

Naturel - Vert Naturel - Process Blue 

Naturel - Bleu Royal Naturel - Rouge 

Naturel - Marine Naturel - Blanc 

Naturel - Orange 

SAC SHOPPING JUTE & 
COTON

Art. 02.05.0075
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Sac en toile de jute et coton Juco, avec soufflet 
et anses de 70 cm. en coton couleur écru. 
Dimensions: 38 x 42 x 7 cm.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

SAC EN TOILE 180 g PERU 
ANSES LONGUES

Art. 02.05.0086
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Sac en coton, très résistant offrant une 
importante surface publicitaire des 2 côtés. 
Dimensions: 38 x 42 cm. 180 g.

	 Édition minimale: 100pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

SAC EN COTON NEVADA

Art. 02.05.0054
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

100% coton. 100 g. Dimensions: 38 x 42 cm.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Jaune Rose 

Gris Blanc 

Vert Vif Lavande 

Bleu Royal Noir 

Citron Vert Orange 

Naturel Bleu Process 

Marine Rouge 

https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/sacs/#prod18
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/sacs/#prod17
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/sacs/#prod50
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/sacs/#prod38
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/sacs/#prod39
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/sacs/#prod53
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/sacs/#prod16
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/sacs/#prod37
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/sacs/#prod47
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/sacs/#prod52
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/sacs/#prod34
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SAC À DOS JOURNEY

Art. 02.05.0083
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Grand compartiment pour ordinateur 
portable. Compatible avec la plupart  
des ordinateurs portables de 15,4". 
Accessoires non fournis. Polyester 600D. 
Dimensions: 31,7 x 43 x 12,7 cm. 495 g.

	 Édition minimale: 12 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

SAC À DOS ROLLTOP 
RHINE RECYCLÉ GRS 15" 
DE 18

Art. 02.05.0109
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Capacité : 18 litres. Capacité de charge 
maximale de 10 kg. Sans PVC. Nylon 
recyclé certifié GRS.

	 Édition minimale: 12 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Noir Noir 

SAC À DOS TREND 35 x 17 x 45 cm

Art. 02.05.0045
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Ce sac au design branché comporte quatre compartiments, à savoir 
deux poches zippées, une poche frontale zippée et une poche frontale 
à fermeture velcro. Il offre ainsi beaucoup d'espace pour ranger les 
petits et les grands objets. L'article est fabriqué en polyester 600D.

Modèle A : Dimensions : 35 x 17 x 45 cm. Qualité : 600D 650g 
Modèle B : Dimensions: 32 x 14 x 41 cm. (02.05.0046)

	 Édition minimale: 30 pièces 
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Bleu Aqua 

Gris 

Vert 

Vert Clair 

Khaki 

Bleu Royal 

Marine 

Bleu Océan 

Orange 

Process Blue 

Rouge 

Blanc 

Noir 

SAC À DOS ARMADA SLING

Art. 02.05.0059
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

210D polyester. Compartiment principal zippé avec 
tirette réfléchissante. Poche latérale en maille filet. 
Bretelles matelassées réglables et renforcées.  
Dimensions: 32 x 9,5 x 41,3 cm.

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

SAC À DOS ARMADA SLING

Art. 02.05.0091
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Un compartiment principal avec plaque de base 
en PU doublé d'une doublure. Bandoulière 
amovible. Deux poignées sur le dessus. Une 
poche latérale ouverte. Grande poche  
frontale zippée. Dimensions : 50x23x27 cm. 
Volume : 28 litres

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

SAC À DOS ARMADA SLING

Art. 02.05.0093
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Un compartiment principal qui se ferme par une 
fermeture éclair. Une poignée de transport sur le 
petit côté. Dimensions : 25x9x15 cm.  
Volume : 3 litres.

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

PRESTIGE BACKPACK

Art. 02.05.0092
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Un compartiment principal. Un grand 
compartiment rembourré pour l'ordinateur et un 
plus petit pour l'iPad. Deux poches frontales 
zippées. Une poche latérale ouverte. Bretelles 
rembourrées. Poignée sur le dessus.  
Dimensions : 30x16x44 cm. Volume : 18 litres

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Gris Vert Citron   Rouge 

Vert Marine Blanc 

Bleu Royal  Orange Noir Graphite Mêlée

Graphite MêléeGraphite Mêlée

SAC À DOS EN TOILE

Art. 02.05.0080
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Sac avec des cordons de serrage. Coton 100 % 
naturel (140 g/m2) et une doublure colorée. Contenu : 
environ 8 litres.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Vert Citron 

Marine 

Rouge 

Noir 

RETRO SAC DE SPORT

Art. 02.05.0025
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Sac de sport en PVC/PU dans un design des années 70 avec intérieur 
doublé, poche principale et poche zippée, 2 poignées solides, fond avec 
crampons de protection. Finition dans une matière de grande qualité qui 
garantit une longue durée de vie. Capacité environ 21,5 litres.

	 Édition minimale: 12 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Forest Green Process Blue 

Jaune Rouge 

Vert Clair Blanc 

Bleu Royal Noir 

Gris Clair Vert Citron 

Bleu Clair Magenta 

Pourpre Marine 

Plum Orange 

SAC À DOS ORIOLE PREMIUM

Art. 02.05.0005
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Nylon. Dimensions: 35 x 41,5 cm.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Beige - Bruin 

Blauw - Beige

Bruin - Beige

Grijs - Beige

Groen - Beige

Rood - Wit

Wit - Zwart

Zwart - Wit

NOUVEAU

https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/sacs/#prod52
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/sacs/#02050109
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/sacs/#prod28
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/sacs/#prod36
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/sacs/#02050091
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/sacs/#02050093
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/sacs/#02050092
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/sacs/#prod51
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/sacs/#prod12
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/sacs/#prod2
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STYLO DUC COLOR

Art. 02.01.0034
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Recharge encre bleue.

	 Édition minimale: 500 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 35

STYLO DUC

Art. 02.01.0032
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Recharge encre bleue.

	 Édition minimale: 500 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 35

Black 

Dark Blue 

Green 

Light Blue 

Orange 

Red 

White 

Yellow 

Black Lilac 

Cyclamen Orange 

Dark Blue Red 

Green White 

Light Blue Yellow 

2IÈME COULEUR 
D’IMPRESSION 

ET 2IÈME

MISE EN ROUTE
GRATUITE

2IÈME COULEUR 
D’IMPRESSION 

ET 2IÈME

MISE EN ROUTE
GRATUITE

STYLO DUC TRANSPARENT

Art. 02.01.0035
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Recharge encre bleue.

	 Édition minimale: 500 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 35

PEN STAR ICE

Art. 02.01.0094
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Recharge encre bleue.

	 Édition minimale: 500 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 35

STYLO STAR

Art. 02.01.0014
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Recharge encre bleue.

	 Édition minimale: 500 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 35,50

STYLO STAR SPÉCIAL

Art. 02.01.0027
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Créez vous-même votre stylo star avec les 
couleurs de votre firme. Quantité min.: 
2.000 pièces. Recharge encre bleue ou noir.

	 Édition minimale: 2.000 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 35

Black Lilac 

Cyclamen Orange 

Dark Blue Red 

Green White 

Light Blue Yellow 

Cyclamen Orange 

Dark Blue Red 

Green White 

Light Blue Yellow 

Lilac 

Black 

Dark Blue 

Green 

Light Blue 

Orange 

Red 

Yellow 

NOUVEAUNIEUW

2IÈME COULEUR 
D’IMPRESSION 

ET 2IÈME

MISE EN ROUTE
GRATUITE

SAC À DOS TRAILS 

Art. 02.05.0094
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Sac à dos trails RPET GRS. Fabriqué à partir de 
tissu 100% recyclé et hydrofuge GRS. Rayures 
réfléchissntes pour la visibilité.

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

SAC ISOTHERME 

Art. 02.05.0095
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Grand sac isotherme avec velcro. Dimension 
32x18x35 cm. 18 litres.

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Gris Orange 

Vert Rouge 

Bleu Royal Blanc 

Citron Vert Noir 

Marine 

Bleu Rouge 

Gris Foncé Noir

Orange 

SAC FRESCO ISOTHERME

Art. 02.05.0077
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Sac isotherme grand format en polyester 600D. Un 
large compartiment isotherme, une poche sur le devant 
avec fermeture éclair, poignée et bandouilière réglable. 
Peut contenir 12 canettes. Dimensions: 51 x 43 x 36 cm.

	 Édition minimale: 30 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

SAC ISOTHERME OSLO

Art. 02.05.0049
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Sac isotherme avec 2 compartiments zippés 
séparés et bandoulière en toile. Accessoires non 
fournis. 600D polyester.

	 Édition minimale: 30 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Bleu 

Vert Citron 

Rouge 

Noir 

Citron Vert 

Marine 

Bleu Process 

Rouge 

Blanc 

SAC À DOS ORDINATEUR OVERLAND

Art. 02.05.0084
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Un élégant sac à dos pour ordinateur portable de 17 pouces avec port USB et 
câble. Équipé de protection contre les RFID dans les poches latérales et poches à 
fermeture. Éclair supplémentaires. Les poignées de transport sur le haut et l’avant 
et les bretelles rembourrées le rendent facile à transporter. Fabriqué en Polycanvas 
de 600 D. Dimensions: 31 x 44,5 x 14 cm. 508 g.

	 Édition minimale: 12 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Charcoal 

Gris 

https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/ecriture/#prod19
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/ecriture/#prod17
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/ecriture/#prod20
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/ecriture/#prod50
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/ecriture/#prod5
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/ecriture/#prod14
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/sacs/#02050094
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/sacs/#02050095
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STYLO STAR COLOR

Art. 02.01.0019
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Recharge encre bleue.

	 Édition minimale: 500 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 35

STYLO STAR NIGHT

Art. 02.01.0020
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Recharge encre bleue.

	 Édition minimale: 500 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 35

Black 

Dark Blue 

Green 

Light Blue 

Orange 

Red 

Yellow 

Green 

Light Blue 

Red 

Yellow 

STYLO SITA

Art. 02.01.0015
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Recharge encre bleue. Autres coloris disponsibles à 
partir de 2.000 pièces. Recharge encre bleue.

	 Édition minimale: 500 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 35

STYLO LUGANO

Art. 02.01.0021
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Recharge encre bleue.

	 Édition minimale: 500 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 35

STYLO LUGANO TRANSPARENT

Art. 02.01.0016
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Grande surface d’impression. Recharge encre bleue.

	 Édition minimale: 500 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 35

Black Red 

Burgundy Teal 

Cyclamen Terracotta 

Dark Blue Turquoise 

Dark Green Yellow 

Dark Violet Lilac 

Green Orange 

Light Blue 

Black White 

Burgundy Yellow 

Dark Blue Orange 

Dark Violet Red 

Green Teal 

Light Blue Lilac 

Black Orange 

Cyclamen Red 

Dark Blue White 

Green Yellow 

Light Blue 

Lilac 

NOUVEAUNIEUW

2IÈME COULEUR 
D’IMPRESSION 

ET 2IÈME

MISE EN ROUTE
GRATUITE

NOUVEAUNIEUW

2IÈME COULEUR 
D’IMPRESSION 

ET 2IÈME

MISE EN ROUTE
GRATUITE

NOUVEAUNIEUW

2IÈME COULEUR 
D’IMPRESSION 

ET 2IÈME

MISE EN ROUTE
GRATUITE

NOUVEAUNIEUW

2IÈME COULEUR 
D’IMPRESSION 

ET 2IÈME

MISE EN ROUTE
GRATUITE

SYLO BIO STONE

Art. 02.01.0098
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Stylo écologique, à encre bleue, avec un 
bouton-poussoir. Composé à 55 % de 
plastique PP et à 45 % en pierre naturelle. Le 
stylo a un beau relief ressemblant à des 
pierres naturelles.

	 Édition minimale: 300 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 46,00

STYLO S45 

Art. 02.01.0070
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Le nouveau stylo de Stilolinea. Un stylo 
trendy. Stylo à bille en abs avec un clip large 
et fléchi. Recharge encre noir.

	 Édition minimale: 500 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 35

STYLO IMAGE SILVER

Art. 02.01.0046
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Stylo en plastique avec un grip caoutchouc et clip 
en métal. Recharge encre noire ou bleue.

	 Édition minimale: 500 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 35,50

Black 

Grey 

Black White 

Burgundy Yellow 

Dark Blue Red 

Dark Violet Teal 

Green 

Light Blue 

Lilac 

Orange 

Vert - Argent Argent - Orange 

Pourpre - Argent Argent - Rouge 

Argent - Bleu Aqua Argent - Rose 

Argent - Jaune Argent - Noir 

Argent - Bleu Royal 

Argent - Vert Citron 

Solid White Blanc - Noir 

Blanc - Aqua Blanc - Orange 

Blanc - Jaune Blanc - Pourpre 

Blanc - Vert Blanc - Rouge 

Blanc - Bleu Royal Blanc - Rose 

Blanc - Vert Citron 

STYLO S45 RECYCLED ECO

Art. 02.01.0079
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Le stylo S45 est maintenant disponible dans 
une version entièrement recyclable. Recharge 
encre bleue.

	 Édition minimale: 500 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 35

STYLO IMAGE BLANC

Art. 02.01.0047
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Recharge encre noire ou bleue.

	 Édition minimale: 500 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 35,50

STYLO STAR COLOR 
RECYCLED

Art. 02.01.0095
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Recharge encre bleue.

	 Édition minimale: 500 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 35

STYLO STAR EXTRA 
RECYCLED

Art. 02.01.0096
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Recharge encre bleue.

	 Édition minimale: 500 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 35

Amaranth Maine 

Beige Sahara

Black Univers  

Bleu Mediterranen

Brown Siena

Dark Grey

Green Mata

Grey Alphs

Light Bleu Polynesia

Light Green Borneo

Pink Harbour

Amaranth Maine 

Beige Sahara

Black Univers  

Bleu Mediterranen

Brown Siena

Dark Grey

Green Mata

Grey Alphs

Light Bleu Polynesia

Light Green Borneo

Pink Harbour

White Arctic

https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/ecriture/#prod10
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/ecriture/#prod11
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/ecriture/#prod6
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/ecriture/#prod12
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/ecriture/#prod7
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/ecriture/#prod55
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/ecriture/#prod35
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/ecriture/#prod25
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/ecriture/#prod39
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/ecriture/#prod23
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/ecriture/#prod52
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/ecriture/#prod53
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STYLO ECO IMAGE

Art. 02.01.0081
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Stylo en paille de blé avec point chromée. Réduit la  
quantité de plastique utilisé. Recharge encre noire.

	 Édition minimale: 500 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

STYLO IMAGE COLOR

Art. 02.01.0045
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Stylo d’une très belle ligne. Recharge 
encre noire ou bleue.

	 Édition minimale: 500 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Bleu 

Chrome 

Jaune 

Vert 

Magenta 

Noir 

Bleu Aqua Black 

Jaune Pourpre 

Vert Rouge 

Bleu Royal Rose 

Vert Citron Blanc 

Orange 

STYLO BILLE STONE

Art. 02.01.0097
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Stylo bille à bouton-poussoir fabriqué à partir 
de 45 % de carbonate de calcium, réduisant 
ainsi l'utilisation de plastique vierge. 
Préchargé avec une recharge bleue.

	 Édition minimale: 300 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 46,00

STYLO SWANSEA

Art. 02.01.0053
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Encre bleue.

	 Édition minimale: 500 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

STYLO TURBO

Art. 02.01.0099
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Stylo à bille avec mécanisme de bouton-poussoir 
et pièce anti-dérapante en caoutchouc.

	 Édition minimale: 500 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

STYLO SKATER

Art. 02.01.0042
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Recharge encre noire.  
Noir & blanc (02.01.0042) - Couleurs (02.01.0069).

	 Édition minimale: 300 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 49,95

Blanc - Vert 

Blanc - Bleu Royal 

Blanc - Orange 

Blanc - Rouge 

Blanc - Noir 

Bleu 

Jaune

Citron Vert 

Magenta 

Orange 

Violet 

Rouge 

Black 

White 

Black 

Grey 

White 

STYLO BLING

Art. 02.01.0066
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Plastique ABS et aluminium. Recharge encre 
noire.

	 Édition minimale: 500 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Jaune Blanc 

Vert Argent 

Bronze Noir 

Bleu Royal Pourpre 

Bleu Clair Rouge 

Vert Citron Rose 

Orange 

STYLO LIPARI ALU

Art. 02.01.0004
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

En aluminium. Recharge type Parker encre bleue.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Anthracite 

Bleu Foncé 

Rouge 

Argent 

Noir 

STYLO ZIGGY STYLUS

Art. 02.01.0010
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Stylo à bille avec mécanisme twist et fonction 
stylet. Recharge encre noire.

	 Édition minimale: 500 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

STYLO MONETA ECO

Art. 02.01.0083
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Stylo à bille rétractable ABS en paille de blé 
(48%). Recharge encre noire.

	 Édition minimale: 500 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

STYLO SUPERHIT SENATOR

Art. 02.01.0084
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Stylo à encre bleue avec un design intemporel, 
corps poli et grand clip. 

	 Édition minimale: 250 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Bleu - Noir 

Rouge - Noir 

Argent - Noir 

Noir 

Bleu 

Vert 

Magenta 

Noir 

Bleu Rouge 

Gris Rose 

Vert Blanc 

Bleu Clair Noir 

Orange 

Bleu - Argent 

Rouge - Argent 

Blanc - Argent 

Noir - Argent 

STYLO PARKER JOTTER

Art. 02.01.0058
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Stylo Jotter. Livré avec écrin. Uniquement avec gravure.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/ecriture/#prod24
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/ecriture/#02010045
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/ecriture/#prod54
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/ecriture/#prod26
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/ecriture/#prod56
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/ecriture/#prod22
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/ecriture/#prod31
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/ecriture/#prod1
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/ecriture/#prod5
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/ecriture/#prod42
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/ecriture/#prod43
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/ecriture/#prod27
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CARNET DE NOTES SPECTRUM

Art. 02.06.0050
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Carton recouvert de PVC. Carnet de notes avec fermeture 
élastique et ruban assortis. 96 feuilles de papier (60gr) à 
lignes.  
A5: dimensions: 21 x 14,8 x 1,4 cm.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

CARNET DE NOTES SPECTRUM

Art. 02.06.0094
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Bloc-notes avec couverture souple en papier graine et 50 notes autocollantes 
en papier herbe. Après avoir arrosé les semences, les graines germeront et le 
papier se transformera en fleurs.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

CRAYON SPROUTWORLD 
AVEC GRAINES

Art. 02.06.0096
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Crayons graphite avec capsule biodégradable 
remplie de petites graines.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Jaune 

Bleu Royal 

Bleu Clair 

Vert Citron 

Noir 

Rouge 

Blanc 

Argent 

Magenta 

Marine 

Orange 

MEMOBLOC VESSEL

Art. 02.06.0072
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 02.06.0073
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Bloc mémo avec support plastique. Contient 
400 feuilles (midi) ou 800 feuilles (maxi) de 
papier vierge. Impression possible sur les 4 faces 
du bloc, ainsi que sur chaque feuille.  
Maxi: 11,3 x 10,5 x 10,8 cm (02.06.0072). 
Midi: 11,3 x 10,50 x 6,50 cm (02.06.0073).

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

NOTES ADHÉSIVES

Art. 02.06.0061
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 02.06.0062
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Feuillets adhésifs (80gr./m2) avec une impression full color.  
Dimensions: 72 x 72 mm (02.06.0061). 
Dimensions: 72 x 50 mm (02.06.0062).

	 Édition minimale: 300 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 60,00

Translucide 

Blanc 

Noir 

Full Colour 

CARNET DE NOTES ZURSE AVEC STYLO

Art. 02.06.0051
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Contient 40 feuilles de papier recyclé et un stylo en carton.  
Small: dimensions: 14 x 8,8 x 1 cm (02.06.0018). 
Medium: dimensions: 18 x 14 x 0,8 cm (02.06.0051).

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: 42,95

Naturel - Noir 

BLOC MÉMO ACCENT

Art. 02.06.0042
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Mémos autocollants grands (7,5 x 7,5 cm) de couleur jaune 
et des mini mémos (5 x 1,5 cm) en plusieurs couleurs. 

	 Édition minimale: 250 stuks
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

TAPIS DE SOURIS RECTANGULAIRE

Art. 02.06.0037
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Tapis de souris rectangulaire full couleur

	 Édition minimale: 300 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

RÈGLE EN PLASTIQUE 30 cm 
EN FORME DE CAMION

Art. 02.06.0081
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Règle en plastique solide en forme de camion avec 
mesures en pouces et en centimètres.

	 Édition minimale: 300 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 60,00

Blanc 

SET COSMO

Art. 02.01.0067
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 02.01.0068
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Stylo et set en aluminium d’une grande qualité. Set 
composé d’un stylo et d’un porte-mines. Set livré 
avec écrin. Set (02.01.0067) - Stylo (02.01.0068).

	 Édition minimale: 200/500 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 35

C - 01 Black C - 10 Dark Blue 

C - 03 Gun C - 10A - Blue 

C - 04 Silver C - 13 Dark Green 

C - 05 Orange C - 24 Navy Blue 

C - 06 Red 

GRAVURE 
GRATUITE

BLOC-NOTE

Art. 02.06.0029
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 02.06.0030
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 02.06.0031
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

A6: dimensions: 14,7 x 10,5 cm (02.06.0029) 
A5: dimensions: 21 x 14,7 cm (02.06.0030) 
A4: dimensions: 29,7 x 21 cm (02.06.0031) 
50 pages de papier. 80 g/m2. Dos cartoné.		
Promo:			 
Impression en 1 couleur sur chaque page.

	 Édition minimale: 250 stuks
	 Frais de mise en place/couleur:  

€ 42,92

Blanc 

Naturel

Noir

Blanc 

Basil

Sunflow

Forget me not

Roquette

Concombre

Persil

Fleurs des champs

Marguerite

Aubergine

Fraise

NOUVEAUNOUVEAU

https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/fournitures-de-bureau/#prod26
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/fournitures-de-bureau/#02060094
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/fournitures-de-bureau/#02060096
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/fournitures-de-bureau/#prod36
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/fournitures-de-bureau/#prod38
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/fournitures-de-bureau/#prod29
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/fournitures-de-bureau/#prod31
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/fournitures-de-bureau/#prod27
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/fournitures-de-bureau/#prod23
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/fournitures-de-bureau/#prod19
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/fournitures-de-bureau/#prod42
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/ecriture/#prod32
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/ecriture/#prod36
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/fournitures-de-bureau/#prod14
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/fournitures-de-bureau/#prod16
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/fournitures-de-bureau/#prod17
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BATTERIE DE SECOURS 4000MAH PLATE

Art. 02.07.0045
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Cette batterie de secours légère en aluminium contient une batterie lithium 
polymère de qualité supérieure et bénéficie d’une capacité de 4000 mAh. 
Les voyants LED s’allument pendant la charge et ils affichent le niveau de 
charge de la batterie dans la batterie de secours. L’entrée de la batterie de 
secours est de 5 V/1 A et la sortie de 5 V/1 A. Fournie avec le câble de 
recharge USB vers micro USB. Livrée dans un coffret blanc. Aluminium.

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

TWS EARBUDS SPORT

Art. 02.07.0048
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Ces écouteurs TWS (True Wireless Stereo) garantissent un son de qualité. 
Les écouteurs sans fil garantissent que vous n'aurez plus jamais à démêler 
les câbles avant de pouvoir écouter de la musique. Sa station de charge 
sans fil permet de recharger les écouteurs même lorsque vous êtes en 
déplacement.

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 60

XOOPAR MR. BIO LONG POWER DELIVERY 
CABLE WITH DATA TRANSFER

Art. 02.99.0039
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Mr. Bio est un câble de recharge multiple, avec un connecteur d’entrée 
double USB & USB-C et trois connecteurs différents pour charger vos 
appareils de manière écologique ! Mr. Bio est fabriqué en plastique recyclé 
et en câbles DuPont Tyvek.

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 60

Bleu Royal 

Bleu Clair 

Rouge 

Rose 

Titane 

Argent 

Noir 

BIKE PHONE HOLDER SUPPORT POUR 
TÉLÉPHONE

Art. 02.07.0029
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Support pour téléphone universel en platique ABS. Robuste. 
Convient pour tous les téléphones d’une largueur maximale de 8,8 cm. 
Emballage individuel.

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

HAUT-PARLEUR BLUE TOOTH CYLINDRIQUE 
DUCK

Art. 02.07.0046
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Haut-parleur de cylindre avec revêtement gomme. Profitez de la musique et des 
films n’importe où en l’appareillant à votre appareil compatible avec Bluetooth® 
tel qu’un iPhone, iPad ou des appareils Android OS avec ce haut-parleur portable 
Bluetooth® (portée de 10 m). Avec le micro intégré, le haut-parleur vous permet de 
faire une conférence téléphonique en déplacement par le biais de votre 
smartphone ou grâce à des programmes de chat vidéo comme Skype. Livré 
avec une belle finition caoutchoutée. Bloc d’alimentation USB fourni.

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Gris Rouge 

Bleu Royal Blanc 

Marine Noir 

Orange 

Gris Rouge 

Bleu Royal Blanc 

Citron Vert Noir 

Orange 

Noir 

Noir 

Noir 

Blanc 

USB STICK TWISTER

Art. 02.06.0023
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Clé USB en aluminium (sans porte-clés). 
Dimensions: 5,6 x 1,6 x 1 cm.

	 Tailles: 1,2,3,4 & 8 GB
	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 35,50

Bleu Pourpre Magenta 

Jaune Rouge Bleu Clair 

Vert Blanc Rouge Moyen 

Rouge Vif Noir Orange 

Bleu Royal Vert Citron 

BLOQUEUR DE CAMERA 
HIDE

Art. 02.07.0004
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Facile a intaller. Système coulissant. ABS.  
Dimensions: 3,2 x 1,2 x 0,1 cm.	
3 g (02.07.0004).

	 Édition minimale: 500 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

CÂBLE DE RECHARGE 3-EN-1 TROOP

Art. 02.07.0020
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Le câble de charge Troop 3-en-1 comprend un embout USB de type C et un 
embout double compatible 2-en-1 pour les appareils Apple® iOS et Android. 
Il est doté d'un mousqueton pour l'accrocher facilement à votre sac.

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Blanc 

Rouge 

Bleu Royal 

Noir 

NOUVEAU

NOUVEAU

https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/electronique/#prod16
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/electronique/#02070048
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/electronique/#02990039
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/electronique/#prod12
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/electronique/#prod19
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/fournitures-de-bureau/#prod11
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/electronique/#prod1
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/electronique/#prod7
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CALENDRIER DE BUREAU

Art. 02.08.0005
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Calendrier quadrilingue (FR-NL-UK-D). Avec curseur rouge indicateur 
du jour. Dimensions une fois posé sur le bureau: 10,5 x 21 cm.	
Le calendrier le moins cher a envoyer par la poste. Enveloppe format 
américain: 11,4 x 22,9 cm.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

CALENDRIER ML3

Art. 02.08.0009
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Dimensions: 58 x 10 cm. Curseur rouge.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

3-MOIS ET 4-MOIS CALENDRIER 
STANDARD CLASSIC

Art. 02.08.0003 - 3 m
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 02.08.0006 - 4 m
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Calendrier mural 6 langues (F-NL-UK-D-I-SP) avec survol trimestriel. 
Indicateur mobile du jour. Mentions des semaines et des jours fériés. 
Dimensions: 30 x 48,7 cm avec manchette de 10 cm dépliée. 
Calendrier pliable pour insertion dans une enveloppe 23 x 31 cm. 
Option: enveloppe postale. 3 mois: dimensions: 30 x 48,7 cm avec 
manchette. 4 mois: dimensions: 30 x 51,9 cm avec manchette.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Bleu 

Gris 

Gris 

Bleu 

Gris 

3-MOIS CALENDRIER STANDARD MEMO

Art. 02.08.0004
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Calendrier mural 4 langues (F-NL-UK-D) avec survol trimestriel et une 
colonne memo. Indicateur mobile du jour. Mentions des semaines et des 
jours fériés. Dimensions: 30 x 48,7 cm. avec manchette de 10 cm. dépliée. 
Calendrier pliable pour insertion dans une enveloppe 23 x 31 cm. Option: 
enveloppe postale.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Bleu 

Gris 

CALENDRIER MURAL POSTAL 13

Art. 02.08.0002
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Chats et Chiens - Voitures - Nature: 22 x 31,4 cm	
Prix sur demande.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

CALENDRIER DIVINE BODIES

Art. 02.08.0008
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Calendrier mural 1 mois par page  
avec couverture. 30 x 47,4 cm.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: 

 € 45

CALENDRIER SHE UNCOVERED

Art. 02.08.0007
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Calendrier mural 1 mois par page  
avec couverture. 30 x 47,4 cm.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/ 

couleur: € 45

AGENDA DE POCHE EUROSELECT

Art. 02.08.0012
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Agenda 4 langues F, NL, GB et D. Pourvu d’une couverture en matière 
synthétique. Papier blanc sans bois de 70 g Une semaine par page, index 
d’adresses. Dimensions: 17,5 x 9,5 x 0,3 cm.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Marine 

Vert Clair 

Bleu Cobalt 

Rouge 

Blanc 

Argent 

Noir 

AGENDA EURODIRECT 4 LANGUES

Art. 02.08.0011
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Agenda de bureau, 4 langues: F, NL, GB et D. Couverture balacrom 
ouatinée. Impression en 2 couleurs, belle reliure, papier blanc sans bois de 
80gr., planning annuel en cours et année suivante, pages en sus avec 
informations pratiques. Dimensions: 24,5 x 17,5 x 1,5 cm. 370 g.

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Bleu 

Noir 

https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/calendriers/#prod3
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/calendriers/#prod7
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/calendriers/#prod1
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/calendriers/#prod4
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/calendriers/#prod2
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/calendriers/#02080002
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/calendriers/#prod6
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/calendriers/#prod5
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/calendriers/#prod10
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/calendriers/#prod9
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TABLIER VIERA

Art. 02.09.0025
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Qualité: 65% polyester / 35% coton. 2 poches. 
Dimensions: L 70 x H 100 cm. 250 g.

	 Édition minimale: 30 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

TABLIER DE MAÎTRE 
D'HÔTEL C&G

Art. 02.09.0028
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Tablier de serveur avec 3 poches. Polyester 
65 % - coton 35%. Taille 86x36cm. 290 g/m². 

	 Édition minimale: 30 pièces
	 Frais de mise en  

place/couleur: € 45

BIB APRON GREEN- 
GENERATION

Art. 01.99.0008
: :  PRIX SUR DEMANDE

65 % polyester, 35 % coton.  
215 g/m². Bandes contrastées au 
look naturel. Dimensions :  
70 x 85 cm.

	 Édition minimale:  
30 pièces

	 Frais de mise en place/
couleur: € 45

Moss Green

Aubergine

Steel Blue

Pebble Grey

Black

Bleu Aqua Vert Citron 

Bordeaux Magenta 

Brun Marine 

Vert Forêt Vert Olive 

Jaune Orange 

Gris Rouge 

Khaki Blanc 

Gris Clair Noir 

GANT DE TOILETTE 'SOPHIE MUVAL'

Art. 02.09.0018
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 02.09.0054
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 02.09.0055
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 02.09.0056
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Serviette de qualité 100% coton. 450 g Oeko tex certified supplier.  
A: Gant de toilette. Dimensions: 21 x 16 cm (02.09.0018).  
B: Serviette de bain. Dimensions: 50 x 100 cm (02.09.0054).  
C: Serviette de plage. Dimensions: 70 x 140 cm (02.09.0055).  
D. Serviette Fitness. Dimensions: 130 x 30 cm (02.09.0056).

	 Édition minimale: 30 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Crème Jaune Rose 

Gris Foncé Bleu Cobalt 

Vert Bouteille Naturel 

Jaune Pourpre Clair 

Gris Bleu Clair 

Marine Vert Clair 

Orange Wit

Pourpre Zwart

Rouge 

GOBELET ZAMZAM

Art. 02.09.0038
: :  PRIX SUR DEMANDE

Gobelet double paroi avec couvercle à visser. Capacité 330 
ml. Plastique PP garanti sans BPA.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

MUG AMSTERDAM

Art. 02.09.0037
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Fabriqué en porcelaine. Dimensions: Ø 8 cm x 9,3 cm. 
330 ml. 265 g.

	 Édition minimale: 36 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 46,00

VERRE DE BIÈRE

Art. 02.09.0058
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Dimensions: 8,4 x 9,9 cm. 300 g. Capacité 350 ml.

	 Édition minimale: 36 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 50,00

Blanc - Bleu Royal 

Blanc - Vert Citron 

Blanc - Orange 

Blanc - Rouge 

Blanc - Noir

MUG ZONIA

Art. 02.09.0061
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Tasse en céramique de grande qualité. Grand format. 
Passe au lave-vaisselle. Contenu 350 ml. 	
Dimensions: 8,6 x Ø 10,2 cm. 300 g.

	 Édition minimale: 36 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 46,00

Bleu Aqua 

Bleu Foncé 

Vert Citron 

Orange 

Rouge 

Blanc 

Noir 

VERRE D’EAU

Art. 02.09.0059
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Verre polyvalent avec une belle forme convexe et 
un fond résistant. Dimensions: 7,5 x 13,3 cm. 195 g 
Capacité 350 ml.

	 Édition minimale: 36 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 46,00

POT HEISOND

Art. 02.09.0064
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Pot à anses polyvalent en verre d´une capacité 
de 500 ml avec couvercle et paille dans des 
couleurs vives. Avec bouchon à vis en métal. 
Présenté dans une jolie boîte design.

Jaune Noir

Bleu Argent 

Fuchsia Rouge 

Orange Vert 

Blanc

ESSUIE À RAYURES

Art. 02.09.0045
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

100% coton canvas. 240 g. Dimensions: 70 x 50 cm.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

SERVIETTE DE CUISINE KARLOWSKY

Art. 02.09.0041
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Serviette de qualité en 100% coton.  
Dimensions: 50 x 70 cm.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

White - Grey 

White - Kelly Green 

White - Red 

White - Royal Blue 

Blue - White 

Red - White 

MANIQUE ZANDER

Art. 02.09.0047
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

100% coton.  
Dimensions: 26,5 x 17 x 2cm - 53 g.

GANT DE FOUR

Art. 01.09.0081
: :  PRIX SUR DEMANDE

Gant de cuisine en polycoton 240 gr/m2.

Blanc Cassé 

Noir Rouge 

Blanc 

Noir 

Rouge 

Blanc 

Noir 

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: 

€ 45

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/maison-jardin/#prod16
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/maison-jardin/#prod16
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/maison-jardin/#prod10
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/maison-jardin/#prod36
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/maison-jardin/#prod37
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/maison-jardin/#prod38
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/maison-jardin/#prod26
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/maison-jardin/#prod43
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/maison-jardin/#prod46
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/maison-jardin/#prod44
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/maison-jardin/#prod48
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/maison-jardin/#prod33
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/maison-jardin/#prod30
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/maison-jardin/#prod34
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MUG VIRGIN

Art.  02.09.0032
: :  PRIX SUR DEMANDE

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

GOBELET DÉJEUNER À EMPORTER 
520+230 ML

Art.  02.09.0077
: :  PRIX SUR DEMANDE

Gobelet idéal avec deux compartiments. Le grand 
compartiment pour votre yaourt ou soupe, et le petit pour le 
muesli, les fruits ou les croûtons. Tout reste ainsi frais et 
croquant.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

BIDON TUTTI FRUTTI AVEC INFUSEUR 740 ML

Art.  02.17.0020
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Une grande bouteille de sport de 740 ml avec un petit plus. Elle dispose d'un 
infuseur de fruits à visser pour ajouter n'importe quelles herbes ou fruits pour 
créer une boisson savoureuse. La bouteille est facile à utiliser grâce à son 
couvercle à visser et à son bec verseur.  

	 Édition minimale: 300 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

BOUTEILLE THERMO VOITURE 300 ML

Art.  02.99.0040
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Gobelet isotherme à double paroi sous vide, de la série design Flow de Toppoint. 
Le mug avec couvercle rabattable est 100 % étanche et facile à emporter. Les 
boissons restent chaudes pendant au moins 12 heures ou froides pendant 24 
heures. Livré dans un coffret cadeau.

	 Édition minimale: 300 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

BOUTEILLE D’EAU EN VERRE AVEC  
HOUSSE 500 ML

Art.  02.99.0041
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Bouteille d’eau en verre avec housse. La housse permet de garder les boissons 
fraîches plus longtemps. Avec une sangle attachée au bouchon pour un 
transport facile. Convient pour les boissons froides, gazeuses ou non gazeuses. 
Livrée dans un coffret cadeau.

	 Édition minimale: 300 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

GOBELET À CAFÉ HOT-
BUT-COOL 240 ML

Art.  02.09.0066
: :  PRIX SUR DEMANDE

Gobelet de qualité européenne au design 
Toppoint, fabriqué à 95 % en bioplastique 
issu de la canne à sucre. Le gobelet est 100 
% recyclable, empilable grâce à un design 
ingénieux, et son rebord extérieur reste 
toujours froid.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

TASSE & SOUCOUPE 
CARRÉE SATELLITE 180 ML

Art.  02.09.0070
: :  PRIX SUR DEMANDE

Tasse et soucoupe en porcelaine de haute 
qualité, issue de la série Satellite. La tasse est 
empilable et offre une large surface 
d’impression. La soucoupe carrée offre un 
espace supplémentaire autour de la tasse. 
Fabriqué en Europe.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur:  

€ 45

MUG NICE ROUGE VIF  
250 ML

Art.  02.09.0071
: :  PRIX SUR DEMANDE

Mug en faïence colorée avec  
un design conique.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur:  

€ 45

GOBELET ISOTHERME  350 ML 
À DOUBLE PAROI

Art.  02.09.0032
: :  PRIX SUR DEMANDE

Gobelet isotherme à double paroi avec couvercle rotatif et 
bande en silicone. Contenance : 350 ml. Combinez les 
couleurs pour créer votre gobelet idéal. Emballé dans un 
sachet compostable à domicile. Sans BPA. Plastique PP, 
plastique silicone. 130 grammes.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

NOUVEAU NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

Jaune Vert 

Bleu Noir

Vert Blanc 

Blanc 

Blanc 

Red

White Purle Green

Yellow Aqua Grey

Orange Mid Blue Brown

Red Blue Black

Pink Lime

White 

Blue

Orange

Red

Green

Brown

White Blue

Yellow Lime

Orange Black

Red

White Blue

Yellow Lime

Orange Black

Red

Blue Grey

Lime Dark Blue

Orange Black

Red

https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/maison-jardin/#02090032
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/maison-jardin/#02090077
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/maison-jardin/#prod44
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/sport/#02170020
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/maison-jardin/#prod44
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/sport/#02990040
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/maison-jardin/#prod44
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/sport/#02990041
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/maison-jardin/#02090066
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/maison-jardin/#02090070
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/maison-jardin/#02090071
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/maison-jardin/#02090033
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/maison-jardin/#02090033
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/maison-jardin/#02090033
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/maison-jardin/#02090033
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/maison-jardin/#02090033
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/maison-jardin/#02090033
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BIDON AVEC MOUSQUETON OREGON

Art. 02.17.0010
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 02.17.0021
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Bidon simple paroi avec bouchon à visser. Aluminium.  
Capacité: 400 ml. Dimensions: Ø 6,5 x 17,5 cm (02.17.0010). 
Capacité: 770 ml. Dimensions: Ø 7,3 x 25 cm. (02.17.0021).

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

BIDON SPORT 500 ml

Art. 02.17.0022
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Cette gourde de sport réutilisable est fabriquée à partir de PET 100% 
recyclé. Avec un embout pliable et une paille refermable, la bouteille n'a 
donc pas besoin d'être inclinée lorsque vous buvez. Pratique pour la 
voiture ou le vélo, pour que vous puissiez garder un œil sur la circulation 
et c'est tellement sûr ! Le bec verseur se ferme lorsque vous appuyez sur le 
mécanisme. Le bouchon est 100% étanche.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 60,00

Vert Pomme Argent 

Bleu Noir 

Bronze Orange 

Bleu Clair Violet 

Jaune Néon Rouge 

Rose Néon Blanc 

Bleu Royal Rouge 

Vert Citron Blanc 

Magenta Noir 

Orange 

Jaune Fluorescente Pms 108 Pms 485 

Rose Fluorescente Pms 170 Pms 801 

Orange Pms 212 Pms 300 

Pearl Pms 2665 Pms 3262 

Bleu Translucide Pms 2685 Pms 375 

Noir Translucide Pms 287 Pms 431 

Translucide Argent 

Blanc Noir 

BIDON SKY 650 ml

Art. 02.17.0018
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Capacité 650 ml. Bidon simple paroi avec couvercle à visser. 
Tritan sans BPA. Dimensions: 6,7 x 25,7 cm. 86 g.

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

BIDON SPORT SHIVA 500 ml

Art. 02.17.0008
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Bidon de bonne qualité. 

	 Édition minimale: 300 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 85,00

TAPAS BAMBOO BOARD PLANCHE À 
DÉCOUPER

Art. 02.09.0067
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Plateau de service avec cordon en cuir. Ce plateau se marque par sa 
forme allongée et est parfait pour servir des tapas. Fabriqué en 
bambou attrayant et résistant. Durable, écologique, antibactérien et 
facile à nettoyer. Chaque article est fourni dans une boite .individuelle 
en papier kraft marron.Dimension: 48x15,5x1,5cm. Aussi disponible 
en xl.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

PLI MÈTRES 2 m

Art. 02.16.0009
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 02.16.0023
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Fabrication Allemande. ‘Stabila’. Longueur: 24 cm. 
- charnières en polyamide (02.16.0009) ou en métal 
(02.16.0023).

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

PLI MÈTRES PRO DE LUXE 2 m

Art. 02.16.0030
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Charnière métal usage intensif. Conforme à la norme 
européenne 2014/32/EU. Dimensions: 24 x 3 x 1,7 cm. 

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Naturel 

Wit

MÈTRE-RUBAN GIANT

Art. 02.16.0024
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 02.16.0025
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Pratique pour tout travail sur mesure. Facile à emporter 
grâce au clip de ceinture et très précis grâce au crochet 
métallique à l’extrémité du ruban.  
Dimensions: 3 m: 58 x 35 x 57 mm. (02.16.0024).  
Dimensions: 5 m: 65 x 37 x 65 mm. (02.16.0025).

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

	Impression par face: € 0,55

MÈTRE RUBAN

Art. 02.16.0018
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 02.16.0019
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 02.16.0020
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

2 m. (02.16.0018) - 3 m. (02.16.0019) - 5 m. (02.16.0020).

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: €42,95

CUTTER JUMBO

Art. 02.16.0003
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Cutter avec 7 lames de réserve.  
Dimensions: 15,5 x 3 x 1,5 cm. - 24 g.

	 Édition minimale: 250 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Bleu 

Rouge 

Noir 

Noir 

Bleu 

Jaune 

Rouge 

Blanc 

JEU DE CARTES EN BOÎTE

Art. 02.14.0010
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 02.14.0009
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Jeu de cartes standard imprimé sur chaque carte. 54 
cartes (52 + 2 jokers). Livré en cello ou dans une boîte 
(impression identique sur la boîte). Tolérance de ± 10%.  
Boîte (02.14.0010) 
Cello (02.14.0009)

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 46,00 

	 Prix inclus l'impression en couleur

Blanc 

https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/sport/#prod6
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/sport/#prod13
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/sport/#prod14
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/sport/#prod10
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/sport/#prod5
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/maison-jardin/#prod50
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/outils/#prod3
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/outils/#prod16
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/outils/#prod22
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/outils/#prod17
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/outils/#prod18
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/outils/#prod11
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/outils/#prod12
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/outils/#prod13
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/outils/#prod1
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/jeux/#prod8
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/jeux/#prod6
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MINI TORCHE LED ASTRO

Art. 02.11.0016
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Porte-clés lampe avec 3 LED blanches.  
Attache mousqueton métal. Piles fournies.  
Aluminium.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

CLÉ UTILITAIRE MAXIMILIAN EN FORME 
DE MAISON AVEC PORTE-CLÉS

Art. 02.11.0013
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Clé utilitaire avec porte-clés pour une utilisation sur des appareils tels 
que les radiateurs, compteurs, poteaux électriques. L’ouverture consiste 
en un triangle de 8 mm de côté. Minimum quantité: 500 pièces.

	 Édition minimale: 500 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

CHIFFON EN MICROFIBRES

Art. 02.07.0022
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 02.07.0024
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

250 g/m2. Idéal pour les lunettes, écrans LCD, écrans 
tactiles et smartphones. Marquage quadri inclus sur 1 
face. Emballage individuel dans un polybag.  
Dimensions: 18 x 15 cm (02.07.0022). 
Dimensions: 20 x 30 cm (02.07.0024).

	 Édition minimale: 300 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 60,00 

	Prix inclus l'impression en couleur

Bleu Rouge 

Citron Vert Argent 

Magenta Noir 

Orange 

Multi Colour 

Blanc 

Rouge 

Pourpre 

Bleu 

Vert 

SOMMELIER

Art. 02.09.0065
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Sommelier en acier inoxydable avec corps coloré, doté d'un coupe 
opercule et d'un ouvre-bouteille.

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Blanc 

Vert 

Gris 

Noir 

DÉCAPSULEUR EN BOIS

Art. 02.09.0005
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Ouvre-bouteille durable, avec manche en bois de hêtre. Conçu pour 
être facile à utiliser.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Bois

PORTE CLÉ JETON

Art. 02.11.0014
 : :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Porte-clés avec pièce pour caddy.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Jaune Orange

Bleu Noir 

Blanc Rouge - Noir 

Fuchsia Vert 

COUTEAU DE POCHE BEECHWOOD

Art. 02.16.0029
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Manche en bois de hêtre. 11 fonctions: couteau, tire-bouchon, 
ouvre-boîtes, ouvre-bouteilles, petit tournevis, tournevis cruciforme, 
ciseaux, lime, dégorgeoir à poisson et poinçon. Emballage individuel. 
Dimensions: 9 x 1,9 x 2,5 cm.

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Bois

Bleu Rouge 

Vert Argent 

Magenta Noir 

Orange 

PORTE-CLÉS ARGENTÉ

Art. 02.11.0005
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX
Art. 02.11.0006
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Très chic. Livré dans un écrin.  
Rond (02.11.0005). 
Quatro (02.11.0006).

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Argent

PORTE-CLÉS OUVRE 
BOUTEILLES TAO

Art. 02.09.0013
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Très pratique pour ouvrir bouteilles et canettes. 
Aluminium. Dimensions: 5,6 x 1,5 x 1 cm.	
Uniquement gravure.

	 Édition minimale: 250 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

PORTE-CLÉS TRANSLUCIDE

Art. 02.11.0015
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Porte-clés transparent P5 avec anneau fendu en métal. Dimensions de 
l’insert pour impression : 3,5 cm x 2,4 cm.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

PROMO:
GRAVURE
GRATUITE

Antracite Process Bleu 

Beige Rouge 

Vert Noir 

Bleu Royal Marine 

Gris Clair Orange 

Vert Citron Pourpre 

Magenta 

DRAP POLAIRE BULLET 
HUGGY

Art. 02.09.0043
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Dimensions: 125 x 160 cm. Anti-pilling.

	 Édition minimale: 20 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

MAGNET OPENER 
DÉCAPSULEUR

Art. 02.09.0004
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Décapsuleur avec aimant au dos. Peut 
également être imprimé en quadrichromie avec 
votre photo, votre logo ou votre propre design. 
Idéal pour envoyer un cadeau dans une boîte 
aux lettres. 

	 Édition minimale: 250 stuks
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Bleu Blanc  

Orange Noir 

https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/porte-cl-s/#prod10
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/porte-cl-s/#prod7
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/electronique/#prod9
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/electronique/#02070024
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/maison-jardin/#prod49
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/maison-jardin/#prod3
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/porte-cl-s/#prod8
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/outils/#prod21
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/porte-cl-s/#prod1
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/porte-cl-s/#prod2
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/maison-jardin/#prod6
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/porte-cl-s/#02110015
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/maison-jardin/#prod32
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/maison-jardin/#02090004
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Almond Forest Green Mid Blue Sky Blue 

Apple Green Grape Violet Night Blue Soft Pink 

Black Ice Blue Ocher Turquoise 

Bright Green Kiwi Cream Orange Vanilla 

Bright Yellow Lavender Peach Cream Warm Grey 

Cocoa Brown Leaf Green Pink White 

Coral Lemon Red Wild Pigeon 

Cornflower Blue Light Green Rose Yellow 

Cyan Lilac Breeze Royal Blue 

Cyclamen Rose Lime Green Royal Lilac 

SPINNER MARKER 
SURLIGNEUR

Art. 02.06.0077
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Avec 3 couleurs fluo.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

SET DE 7 CRAYONS DE 
COULEUR (6 CRAYONS ET 
UN TAILLE-CRAYONS)

Art. 02.06.0063
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

6 crayons de couleurs et un taille crayons dans 
le couvercle. Dimensions: Ø 2,5 x 10,4 cm.

	 Édition minimale: 250 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

PORTE-MINES SIGNPOINT

Art. 02.01.0085
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Porte-mines avec gomme et 3 mines HB (0,7 mm).  
Dimensions: 15 x 0,8 cm. 7 g.

	 Édition minimale: 500 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

CRAYON À PAPIER AVEC GOMME

Art. 02.06.0090
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Crayon à papier avec gomme.

	 Édition minimale: 5 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Jaune 

Rouge 

Translucide 

Multi Colour 

Bleu - Blanc

Vert - Blanc

Rouge - Blanc

Blanc 

Noir

Noir - Blanc

Blanc 

Noir

RFID KEY PURSE

Art. 02.13.0005
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Porte monnaie en polyester avec nylon à 
l’intérieur. Fermeture éclair, porte-clés et 
compartiment pour cartes.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Bleu Rouge 

Gris Clair Noir 

Vert 

Bleu Blanc 

Jaune Noir 

Vert Orange 

Bleu Royal Bleu Process 

Vert Citron Rouge 

Marine 

Noir

LANYARD AVEC FERMETURE AMOVIBLE 
2CM

Art. 02.10.0001
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Lien avec mousqueton en métal et fermeture de sûreté. 		
Dimensions: 2,5 x 48 cm.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Vert Pomme Rouge 

Bleu Royal Blanc 

Marine Noir 

Orange 

BALLON

Art. 02.99.0015
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

En latex. Livrés en couleurs assorties ou couleur unie.  
Ø 30 cm. Poignée en PVC (02.99.0002).		
Autre formats de ballon, prix en demande.

	 Édition minimale: 1000 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 46,00

SURLIGNEUR FLEUR SOLID

Art. 02.06.0010
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

5 Surligneurs en forme de fleur.  
Dimensions: Ø 10 cm.

	 Édition minimale: 200 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

CRAYONS COULEUR - 
ENSEMBLE DE 6 PCS.

Art. 02.06.0007
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

6 crayons de couleurs différentes.  
Dimensions: 8,6 x 4,6 x 0,7 cm.

	 Édition minimale: 250 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

PORTE-DOCUMENTS 
VOITURE SKAI

Art. 02.12.0006
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Simili-cuir. Dimensions: 24 x 16,5 cm (fermé).

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

TOUR DE COU AVEC CROCHET IMPEY

Art. 02.10.0008
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Tour de cou d’entrée de gamme dans une large gamme de couleurs, 
offrant un excellent rapport qualité/prix et des tailles de logo 
impressionnantes. Crochet ovale de grande qualité avec agrafe, 
idéal pour porter un badge nominatif, une carte d’identité ou des 
clés. Marquage du second côté gratuit si les deux côtés sont marqués 
avec les mêmes illustrations. Polyester.

	 Édition minimale: 150 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

PROMO
1ière COULEUR 

D’IMPRESSION 
GRATUITE

SANGLE DE BAGAGE

Art. 02.99.0027
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45,00

https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/fournitures-de-bureau/#prod39
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/fournitures-de-bureau/#prod31
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/ecriture/#prod44
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/fournitures-de-bureau/#02060090
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/porte-monnaie/#prod4
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/lanyards-bracelets/#prod0
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/articles-promotionels-divers/#prod13
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/fournitures-de-bureau/#prod4
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/fournitures-de-bureau/#prod2
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/porte-documents/#prod2
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/lanyards-bracelets/#prod6
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/articles-promotionels-divers/#02990027
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DISQUE DE STATIONNEMENT GRATTE GIVRE

Art. 02.99.0009
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Livré avec jeton cady. Dimensions: 12 x 15,5 x 0,8 cm. Conforme les 
prescriptions Européennes.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

CLIC CLAC

Art. 02.99.0022
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Boîte d’utilisation très pratique contient environ 
12 g de pastilles. Dimensions: Ø 4,5 x 1,5 cm. 	
6 couleurs - 4 goûts. 6 couleurs: Argenté - Noir 
- Blanc - Bleu - Rouge - Jaune. 4 goûts: Sugar 
free mint - Strong mint - Chocolat - Strawberry.

	 Édition minimale: 288 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 46,00

BRACELET ABORDABLE LINK

Art. 02.10.0006
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Bracelet idéal pour les événements ponctuels. L’onglet 
adhésif empêche l’élément de se décoller, ce qui en fait le 
pass de securité parfait pour les événements. Papier. 
Dimensions: 25 x 1 cm. 1 g.

	 Édition minimale: 250 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Bleu - Blanc 

Bleu Rouge 

Vert Rose 

Bleu Clair Blanc 

Orange Noir 

Black Steel Orange 

Gold White Red 

Green Yellow Reflex Blue 

Matt Black Mid Blue Silver 

Metallic Pink 

Blanc 
Bleu 

Bleu Foncé 

Jaune 

Vert 

Pourpre 

Rouge 

Blanc 

Noir 

DISQUE DE STATIONNEMENT 
SKAI PROMO

Art. 02.99.0007
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

En simili-cuir bleu. Conforme les prescriptions 
Européennes. Dimensions: 10 x 12 cm.

	 Édition minimale: 200 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Bleu 

STICK BAUME À LÈVRES DEALE

Art. 02.15.0001
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Ce stick baume à lèvres garde vos lèvres humides et les protèges. 
Protection: SPF15. Dimensions: Ø 1,8 x 7 cm.

	 Édition minimale: 250 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

BRACELET FESTIVAL SATY

Art. 02.10.0007
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Bracelet avec marquage en sublimation sur 1 face et une 
fermeture sécurité à sans unique (empêche de l’enlever). 
Dimensions: 33 x 1,5 cm. 3 g.

	 Édition minimale: 250 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 46,00

BRIQUET FLINT

Art. 02.02.0022
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Briquet de qualité de la marque Flameclub® 
avec flamme réglable

	 Édition minimale: 250 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

ASSORTIMENT BRIQUETS BIC

Art. 02.02.0015
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Couleurs divers.

	 Édition minimale: 250 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

BRIQUET SAFE FLAME BIC

Art. 02.02.0019
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Couleurs divers.

	 Édition minimale: 250 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

POCKET ASHTRAY

Art. 02.02.0019
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

	 Édition minimale: 300 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Black 

White 

BRIQUET BARBECUE FIREFIGHT

Art. 02.02.0015
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Idéal pour allumer votre barbecue, cheminée ou vos bougies. Sécurité 
enfants. Dimensions: 27,5 x 4,2 x 2,8 cm.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Bleu 

Rouge 

Argent 

Noir 

BRIQUET BARBECUE HOME

Art. 02.02.0010
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Dimensions: 18,8 x 4 cm. Rechargeable. Certifié ISO.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Black  White  

Blue  Orange  

Green  Red  

Yellow  

White  

White  

https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/articles-promotionels-divers/#prod8
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/articles-promotionels-divers/#prod20
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/lanyards-bracelets/#prod4
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/articles-promotionels-divers/#prod6
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/produits-de-soin/#prod0
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/lanyards-bracelets/#prod5
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/briquets/#02020022
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/briquets/#02020015
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/briquets/#02020019
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/briquets/#02020020
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/briquets/#prod10
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/briquets/#prod7
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LUNETTES DE SOLEIL SUN RAY

Art. 02.99.0011
: :  CLIQUEZ ICI POUR LE PRIX

Design rétro avec verres catégorie 3. Filtre UV 400 et 
conformes aux normes EN1836.

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

BRACELETS SLAPWRAP

Art. 02.99.0052
: :  PRIX SUR DEMANDE

Dans toutes les couleurs et toutes les tailles. 
Personnalisation possible.

	 Édition minimale: 250 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

CALENDRIER DE L’AVENT 
CHOCOLAT

Art. 02.99.0056
: :  PRIX SUR DEMANDE

Diverses possibilités. Contactez-nous.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

LUNETTE DE BAMBOO

Art. 02.99.0061
: :  PRIX SUR DEMANDE

Modèle classique de lunettes de soleil avec  
un aspect bambou.

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

HAVANNA LUNETTE DE SOLEIL

Art. 02.99.0059
: :  PRIX SUR DEMANDE

Lunettes de soleil originales avec verres miroir.

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

BRACELETS DE FESTIVAL 
SILICONE

Art. 02.99.0051
: :  PRIX SUR DEMANDE

Bracelets de festival de toutes les couleurs  
et de toutes les tailles. 

	 Édition minimale: 250 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

BONBONS ET CHEWING GUM

Art. 02.99.0054
: :  PRIX SUR DEMANDE

Diverses possibilités. Contactez-nous. 

	 Édition minimale: 150 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

ASSORTIMENT DE NOIX

Art. 02.99.0055
: :  PRIX SUR DEMANDE

Diverses possibilités. Contactez-nous. 

	 Édition minimale: 150 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

ASSORTIMENT DE PIN’S

Art. 02.99.0053
: :  PRIX SUR DEMANDE

Pin’s sur mesure dans toutes les formes et  
tous les matériaux.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Bleu Aqua Orange 

Jaune Pourpre 

Bleu Royal Rouge 

Vert Citron Blanc 

Magenta Noir 

Bleu 

Jaune 

Blanc 
Naturel

GAZE GUARD ANTI LUMIÈRE BLEUE

Art. 02.99.0063
: :  PRIX SUR DEMANDE

Lunettes anti-lumière bleue GazeGuard conçues pour 
réduire la quantité de lumière bleue.

	 Édition minimale: 50 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

VACHE ANTI-STRESS

Art. 02.99.0050
: :  PRIX SUR DEMANDE

Un article antistress amusant en forme de vache.  
Mousse de plastique PU.

	 Édition minimale: 100 pièces
	 Frais de mise en place/couleur: € 45

Noir 

https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/articles-promotionels-divers/#prod10
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/articles-promotionels-divers/#02990052
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/articles-promotionels-divers/#02990056
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/articles-promotionels-divers/#02990061
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/articles-promotionels-divers/#02990059
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/articles-promotionels-divers/#02990051
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/articles-promotionels-divers/#02990054
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/articles-promotionels-divers/#02990055
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/articles-promotionels-divers/#02990053
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/articles-promotionels-divers/#02990063
https://www.lorri.be/fr/categorie/articles-promotionnels/articles-promotionels-divers/#02990050
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NOTES



Frais de mise en route par article, par côté et par couleur. Nos prix indiqués sont excl. taxes et TVA 21%. Pour des commandes avec un logo ou des caractères spéciaux, veuillez nous envoyer un mail, un 
bon de commande avec votre logo/texte a imprimer par mail/par courier. Paiement à la livraison de la marchandise ou selon accord. Frais de port suivant tarif Bpost. Délai de livraison: 10 jours ouvrables 
après accord de l’épreuve bon à tirer, excepté problème de stock. De petites modifications dans la couleur et dans le modèle peuvent survenir dans le courant de l’année. Les prix de Vente peuvent changer 

entre la publication de 2 brochures.

Kongostraat 33       8520 Kuurne       tél. 00 32(0)56 31 07 47       sales@lorri.be       www.lorri.be



L'impression de
matières plastique

L'impression de textes 
pour votre société


Des écrans led



Des bâches
de publicité



Des drapeaux

Vous pouvez nous contacter pour:

Des cadres textiles 
illuminés



Lettrages


Une entreprise
ou une marque

qui n'est pas visible
ne comptera plus

demain.

Event printing


